
                România, Anul xxvii, Nr. 8202                                                           12 pagini, 1,5 Lei

AwardofExcellence

auditat de Biroul Român de Audit 
al Tirajelor membru al Biroului 
Internaţional de Audit al Tirajelor

COTIDIAN INDEPENDENT®
marcă înregistrată

IS
SN

 
12

21
‑4

91
4

Adresa redacţiei: 
str. Domnească nr. 68

TEL 460 620, FAX 471 028
redactie@viata-libera.ro

www.viata‑libera.ro

Joi
22 Septembrie 2016

Valuta 

Meteo 

Galaþi]

9o   19o

Cer predominant senin

Euro	 4.4509 lei
Dolar	 3.9933 lei

Sf. Ier. Mc. Teodosie  
de la M-rea Brazi,  

Mitropolitul Moldovei;  
Sf. Sfinţit Mc. Foca,  
Episcop de Sinope

Maxime 

Sinaxar 

„Fii bun ori de câte ori e posibil. 
Şi e posibil întotdeauna.”

Dalai Lama 

COTIDIAN INDEPENDENT

In
d

ex Politică-administraţie...........2
Eveniment...........................3
Credinţă............................4

Medicină............................5
Sport.................................6
Publicitate....................... 7-9

Agenda............................ 10
Magazin........................... 11
Observator........................12

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada august 2011 - august 2012

56.000 de cititori zilnic

Interior 

astăzi în

pag. 7-9

anunţuri 
de MICĂ 

v ia þa v ia þa v ia þa 
li be r ã [ [ [ 

470
PUBLICITATE

pESTE

            g  a  l  a  ţ  i   ®   r  o  m  â  n  i  a                                                                                                      î  N  T  O  T  D  E  A  U  N  A ,  P  R  I  M  I  I  !  ©  

Interior 

”A fost un act de un cinism ieşit din comun atunci 
când, unor oameni necăjiţi, profitând de ne‑
cazurile lor, de speranţele lor, le-ai dat nişte 

chei de la nişte apartamente fără canalizare”, declara 
fostul primar al Galaţiului, Marius Stan, acum patru ani, 
pe vremea asta. Moştenise de la predecesorul său, fos‑
tul primar Dumitru Nicolae, nişte apartamente ANL în 
cartierul Cantemir, inaugurate şi date în fo‑
losinţă pe sistemul „Hei-rup! Las’ că merge 
şi-aşa!”, în campania electorală, taman înainte 
de alegeri. Oamenii şi-au luat cheile, repartiţi‑
ile şi s-au dus care pe unde stătea, că în noile 
case nu se putea locui. Pe 18 septembrie 2012, 
însă, administraţia locală a izbutit să rezolve 
şi canalizarea, şi iluminatul locuinţelor, aşa că 
oamenii s-au putut muta în casă nouă.

Iată că, la Galaţi, istoria se repetă.
Pe 26 mai 2016, în prag de alegeri, acelaşi Marius 

Stan, care înfiera cu mânie proletară gestul lui Nicolae, 
a dat repartiţii în peste 500 de apartamente, care, la acel 
moment, nu puteau fi locuite. Şi nu pentru că nu aveau 
canalizare, precum ANL-urile din Cantemir, ci pentru 
că nu aveau energie electrică. Or acolo utilităţile - apa 
caldă, încălzirea, prepararea hranei - sunt toate pe bază 
de curent electric. Care tot întârzie, de la finele anului 
trecut, când tot trebuia să vină şi nu mai vine...

Din păcate, actualul primar, Ionuţ Pucheanu, care, 
la rândul său, a moştenit proiectul de la Marius Stan, 
nu a avut norocul sau poate specialiştii fostului pri‑
mar pentru a se putea lăuda acum cu electrificarea 
campusului social şi cu predarea cheilor către chiriaşii 
nerăbdători să se mute în casă nouă. Dacă aşa li se 
poate spune conservelor în care, dacă n-ai televizor, 

te poţi uita din pat pe coridorul blocului! Şi fără să 
deschizi uşa, direct pe geamul gândit, parcă, de vreun 
voyeur… scuze pentru pudibonzi! Cine ştie, o fi şi 
asta o metodă de a mai tempera natalitatea crescută în 
rândul familiilor care abia au din ce trăi.

Că spaţiul unei locuinţe cu o cameră fără balcon 
este atât de mic încât locatarul ar putea să gătească, 
să mănânce, să pună mâncarea rămasă la frigider şi 
să spele vasele fără a se mai ridica din pat, e deja un 

fapt demonstrabil! Bine că nu are şi toaletă, ca să facă 
duş tot în pat...

Lăsând băşcălia la o parte, unii ar spune că, până la 
urmă, sunt doar nişte locuinţe sociale, pentru oameni 
care nu-şi permit să plătească o chirie la preţul pieţei! 
Şi că, decât pe stradă, tot e mai bine într-un spaţiu 
locativ mai mic decât prevede legea. Că doar legea 

e o barieră peste care caii sar, pe sub care 
căţeii se strecoară şi doar… boii se cram‑
ponează.

Numai că, dacă avem pretenţia de oraş 
european şi civilizat, normele ar trebui res‑
pectate! Măcar cele de evacuare în caz de 
incendiu. Ferească-ne Dumnezeu de vreo 
nenorocire, cum s-a mai întâmplat!

Trecând de la ceea ce s-a construit la 
ceea ce ar mai trebui construit, sunt gata să 

pariez că blocurile rămase neconstruite în Micro 17 
şi în celălalt campus social vor fi îngropate. Aşa cum 
îngropată a rămas şi staţia de epurare a cartierului 
Cantemir, pentru care fostul primar a făcut plângere 
penală, dar pe care n-a mai construit-o nimeni.

Şi, la urma-urmei, cât de greu e să construieşti în 
Galaţi? Şi nu vorbim de locuinţe sociale, ci de un ba‑
nal acoperiş deasupra capului! De pildă în staţiile de 
transport în comun. Că tot plouă afară... 

Cât de greu ne construim  
un acoperiş deasupra capului?

Eveniment/3

Eveniment/3
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“Prizonieri” în propriile curţi

Gălăţenii  
“înoată” în nămol  
pe strada Tecuci

În aer liber, şi gratuit

Unde se mai 
poate face sport 

în Galaţi
Sport/6

Exponate excepţionale  

Carte din vremea 
lui Michelangelo, 

la Muzeul Eparhial
Credinţă/4

Ghinion de pasager

Femeie rănită  
de un şofer grăbit
Mâine seară

Nicolae Săftoiu 
expune grafică  
la Muzeul de Artă
Toţi caii putere, 
 într-un singur loc

Salonul Galaţi 
Auto Show 2016 
îşi deschide 
porţile

Sport/6
Astăzi,  
la Sala „Dunărea”

Galaţi - Zalău,  
un meci  
de handbal feminin 
de mare atracţie

Observator/12
Atenţie, se lucrează!

Ce străzi  
mai repară Ecosal
Transportatorii acuză

Noua lege RCA, 
modificată  
„pe sub masă”

Strada se revoltă 
împotriva politicienilor

”Nu sunteţi 
dumnezei!”

Revoltaţi că senatorii l-au 
protejat pe Gabriel Oprea, gă-
lăţenii se alătură cetăţenilor 
din marile oraşe şi ies în stradă 
pentru a le cere socoteală poli-
ticienilor.

Sport/6
Hochei

CSM Dunărea, 
start reuşit  
în Liga Naţională

Echipa de hochei CSM 
Dunărea a pornit cu dreptul 
în Liga Naţională, învingând 
formaţia Steaua, cu scorul de 
8-3, în primul meci din etapa 
întâi.

Eveniment/3

] Ploile din ultimele zile au transformat strada Tecuci, unde echipe 
de muncitori şi utilaje lucrează, de câteva luni, la modernizarea 
acesteia, într-o adevărată mlaştină

Medicină/5

Pune-ţi inima la treabă!

Plimbare pentru 
prevenirea bolilor 

cardiovasculare

S-a pus piatra de temelie

O nouă biserică  
se va construi în 
comuna Independenţa
Credinţă/4
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Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău
Astăzi, venim  
în Ţiglina III

“Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului 
pentru a afla direct de la ci-
titori care sunt problemele 
cu care se confruntă. Astfel, 
astăzi, 22 septembrie, între 
orele 9,00 şi 9,30, vă aştep-
tăm în faţa chioşcului nostru 
din cartierul Ţiglina III, zona 
magazinului Billa, pentru a 
ne spune ce vă nemulţu-
meşte la zona în care locuiţi 
şi să le sugeraţi autorităţilor 
soluţii pentru remediere.  
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36 de milioane de lei 
pentru  
un ghetou  
de nelocuit

Campusul social din Micro 17

Politică-administraţie/2
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2
viaţa liberă

Cele 529 de familii gălăţene 
care, în luna mai a acestui 
an, au primit repartiţii în 

locuinţele sociale din Micro 17 vor 
mai avea de aşteptat până când 
să se mute în casă nouă. Asta, 
desigur, dacă se vor putea muta 
vreodată acolo. Şi nu pentru că 
locuinţele sunt extrem de strâmte 
- după cum s-au plâns unii la pri-
mirea repartiţiei, ori pentru că sin-
gura sursă de iluminare naturală a 
dormitorului este geamul care dă 
în coridorul comun al blocului! Ci 
pentru că, după cum a declarat şi 
primarul municipiului Galaţi, Ionuţ 
Pucheanu, locuinţele nu întrunesc 
criteriile legale pe care trebuie să le 
îndeplinească o locuinţă.

Analizând proiectele, am des-
coperit, la rândul nostru, că preve-
derile din Legea locuinţei, normele 
de igienă şi sănătate publică şi 
normativele privind evacuarea în 
caz de incendiu nu sunt respecta-
te. Dar pentru tot ce s-a construit 
acolo s-au plătit deja peste 36 de 
milioane de lei, bani publici!

A trecut un an şi-o lună  
şi tot nu-i gata!

În iulie 2015, când primul 
apartament finalizat şi utilat din 
cartierul social Micro 17 a fost 
vizionat, în prezenţa presei, de 
primarul Marius Stan, edilul ur-
bei era convins că, până la finele 
acelui an, primii chiriaşi se vor 
putea muta acolo. E drept, pe 
panoul de şantier scria că terme-
nul de finalizare este 22 august 
2015, dar se ştia că nu va putea fi 
respectat din cauza unor proble-
me litigioase, care, între timp, se 
rezolvaseră. La acea vreme erau 
ridicate 11 din cele 15 blocuri. 
Acum, în septembrie 2016, doar 
11 blocuri sunt finalizate! Dar, 
între timp, s-a renunţat la unul 
dintre imobile şi au mai rămas de 
construit doar trei.

Lucrări la reţeaua electrică

Motivaţia lui Marius Stan 
pentru nefinalizarea blocurilor 
în 2015 şi mai apoi, în mai 2016, 
când a semnat repartiţiile, a fost 
lipsa alimentării cu energie elec-
trică. După nenorocirea de la 
„Colectiv”, Electrica a cerut mu-
tarea a două puncte de alimen-
tare şi reconfigurarea traseelor 
cablului de alimentare cu energie 
electrică, după ce licitaţia pentru 
proiectarea şi execuţia alimentării 
cu energie electrică fusese adju-
decată de firma Luxten Lighting 
Company SA, cu o ofertă de 
4.299.751 de lei fără TVA.

„În momentul de faţă, se fac 
lucrări la nivelul reţelei de ener-

gie electrică, pentru că absolut 
tot ce este înăuntru, de la în-
călzire la toate utilităţile, sunt 
strict doar pe energie electri-
că. Nu ştiu dacă e tocmai bine, 
nu e cel mai ieftin produs sau 
serviciu pe care îl putem oferi. 
Sper din tot sufletul ca oamenii 
care se mută acolo să-şi achite 
cheltuielile pe care le generea-
ză”, a declarat, săptămâna tre-
cută, primarul Galaţiului, Ionuţ 
Pucheanu.

Locuinţe neconforme

„O părere mai mult sau mai pu-
ţin avizată, dar care vine din par-
tea primarului, este că sunt uşor 
neconforme acele locuinţe. Nu 
respectă niciun criteriu! Nici mă-
car locuinţe sociale nu poţi să le 
spui! Dacă vă veţi uita pe criteriile 
pe care trebuie să le îndeplineas-
că o locuinţă, veţi vedea că nu le 
îndeplinesc! Mă refer la spaţiu, 
la absolut tot! Au primit aviz din 
partea proiectantului, dar pe el 
scrie «neconform»! Scrie în josul 
paginii că nu respectă criteriile! 
Există nişte normative adoptate 
la nivelul întregii Românii pentru 
ca o locuinţă, în funcţie de numă-
rul de camere, să aibă o anumită 
dimensiune, dar acestea nu sunt 
respectate! Proiectantul îţi face 
ceea ce îi ceri. El a avut însă grijă 
să se acopere şi, în josul paginii, 
a scris «neconform»”, a declarat 
Pucheanu.

Trebuie spus că licitaţia pen-
tru proiectarea şi execuţia locu-
inţelor sociale a fost câştigată de 
asocierea SC Vega `93 SRL & SC 

House Consult SRL, cu o ofertă 
de 41,8 milioane de lei fără TVA. 
Interesant este că proiectantul 
general (aşa cum scrie pe panou), 
SC House Consult SRL, a realizat 
şi documentaţia pentru licitaţie, 
aşa cum am descoperit noi pe 
Sistemul Electronic de Achiziţii 
Publice (SEAP). Aceeaşi firmă a 
actualizat studiile de fezabilita-
te pentru construirea locuinţe-
lor sociale din Micro 17, pentru 
care a fost plătită de Primărie cu 
74.400 de lei.

Ce spun normativele

Declaraţia primarului Ionuţ 
Pucheanu ar putea fi conside-

rată o poliţă plătită fostului 
rival din campania electorală. 
Tocmai de aceea, cu sprijinul 
unui arhitect, am consultat le-
gislaţia de specialitate.

Conform datelor furnizate 
de Primărie, locuinţa cu o ca-
meră are 15,5 mp, cea cu două 
- 22 mp, iar cea cu trei camere 
- 28,5 mp.

Legea Locuinţei prevede însă 
că suprafaţa minimală pentru o 
locuinţă cu o cameră trebuie să 
fie de 18 mp!

Mai mult, Ordinul nr. 119/2014 
pentru aprobarea Normelor de 
igienă şi sănătate publică pri-
vind mediul de viaţă al popu-
laţiei, din februarie 2014, pre-
vede: „Parametrii sanitari care 
trebuie să fie respectaţi la pro-
iectarea şi execuţia locuinţelor 
sunt: suprafaţa minimă a unei 
camere - 12 mp, suprafaţa mini-
mă a bucătăriei - 5 mp, iar înăl-
ţimea sub plafon - 2,60 m”.

În Micro 17 nu este nevoie de 
măsurători, se vede cu ochiul 
liber că „bucătăria”, masa pe 
care sunt puse atât chiuveta cât 
şi plita electrică, este aproape 
de pat!

Acelaşi normativ prevede că 
„încăperile principale de locuit 
şi bucătăriile trebuie prevăzu-
te cu deschideri directe către 
aer liber - uşi, ferestre, care să 
permită ventilaţia naturală. 
Iluminatul natural în camerele 
principale şi bucătărie trebuie 
să permită desfăşurarea activi-
tăţilor zilnice fără a se recurge 
la lumina artificială”. În cazul 
nostru, ventilaţia dormitorului 
în holul comun nu e deloc în re-
gulă. În plus, locuinţele au 2,30 
m înălţimea la plafon, deşi legal 

trebuie să fie minimum 2,60 m.
Mai grav este că, în caz de 

incendiu, oamenii nu s-ar pu-
tea salva. Normativul privind 
criteriile de performanţă speci-
fice rampelor şi scărilor pentru 
circulaţia pietonală în construc-
ţii nu este respectat, deoarece, 
conform planului, lungimea (l) 
treptei are 24 cm, iar înălţimea 
(h) treptei - 15 cm şi nu se res-
pectă formula 2h+l = 62~64 
şi nici recomandarea 3h+l = 
80~85! Iar acolo au primit re-
partiţie inclusiv persoane cu 
dizabilităţi locomotorii…

Ce urmează?

„Au mai rămas trei scări care 
urmează a fi construite, am ce-
rut să fie recompartimentate 
tocmai pentru a fi acoperit şi 
acest minim spaţiu de locuit. 
La restul nu prea mai avem ce 
face; din păcate alţii, înaintea 
noastră, s-au grăbit să dea re-
partiţii. În momentul de faţă, 
nu ştiu dacă există vreo audi-
enţă în care să nu avem doi-trei 
cetăţeni care vin, extrem de in-
dignaţi, să întrebe de ce nu le 
dăm odată cheile pentru a intra 
în spaţiu. Încercăm să le expli-
căm că lucrările încă nu s-au 
terminat şi că cei care au fost 
înaintea noastră s-au grăbit şi 
au făcut un gest mai mult sau 
mai puţin politic şi electoral. 
Lucrurile acestea au rămas în 
cârca noastră şi încercăm să le 
rezolvăm”, a declarat primarul 
Ionuţ Pucheanu.

Cert este că suma plătită 
pentru tot ce s-a realizat până 
acum în campusul social este 
de 36.000.386 de lei.

Campusul social din Micro 17

36 de milioane de lei pentru 
un ghetou de nelocuit

[ Cele peste 500 de locuinţe construite de Primăria municipiului Galaţi în campusul social din Micro 17  
nu îndeplinesc normativele legale [ Pentru întreaga investiţie s-au plătit deja  

36 de milioane de lei, bani publici [ Cartierul nu este nici acum finalizat,   
deşi ar fi trebuit să fie gata în august 2015

Cifre oficiale
Cât şi ce  
s-a plătit pentru 
campusul  
din Micro 17

Conform datelor furni-
zate la solicitarea noastră 
de Primăria Galaţi, lucrări-
le realizate până acum de 
Asocierea SC Vega `93 SRL 
& SC House Consult SRL în 
Micro 17 au fost plătite cu 
36.000.386 de lei. Urmează 
să mai fie ridicate încă trei 
blocuri, în valoare totală de 
9.276.143 de lei.

În afară de 11 blocuri, 
s-au realizat clădiri co-
nexe: punct sanitar, mo-
dul administrativ, modul 
Cantină - lucrări în valoare 
de 485.848 de lei. Pentru 
strada principală, alei pie-
tonale, parcare s-au plătit 
947.909 de lei. Reţeaua de 
iluminat public (în incintă) 
a costat 99.528 de lei, reţea-
ua de canalizare - 240.584 
de lei, iar reţeaua de apă - 
188.341 de lei.

Numărătoare
Costuri  
pe cameră

Fiecare din cele 11 blo-
curi ridicate în Micro 17 are 
câte 48 de unităţi locative: 
nouă cu o cameră, 24 cu 
două camere şi 15 cu trei 
camere.

Potrivit declaraţiilor Pri- 
măriei Galaţi din vara anu-
lui trecut, preţurile de con-
strucţie ale apartamente-
lor din Micro 17 variază în 
funcţie de numărul de ca-
mere: locuinţa cu o cameră 
cu balcon - 7.500 de euro, 
apartament cu o cameră 
fără balcon - 6.300 de euro, 
apartament cu două ca-
mere cu balcon - 10.500 de 
euro, apartament două ca-
mere fără balcon - 9.400 de 
euro, apartament trei ca-
mere cu balcon - 13.700 de 
euro. Fiecare apartament 
este dotat cu mobilier şi 
echipamente în valoare de 
300 de euro.

Paradox
Marius Stan, 
premiat pentru 
campusurile 
sociale

Paradoxal, pentru cele 
două campusuri sociale, 
dintre care unul este blo-
cat, iar altul nefinalizat şi 
nelocuit, primarul Marius 
Stan a primit, în octombrie 
2015, „Premiul de Excelenţă 
pentru proiecte de dezvol-
tare a serviciilor sociale”, 
acordat de portalul admi-
nistratie.ro, în cadrul ce-
lei de-a XI-a ediţii a Galei 
Premiilor de Excelenţă în 
Administraţie. Este un eve-
niment anual dedicat în 
exclusivitate administraţiei 
publice centrale şi locale 
din România, specialiştilor, 
autorităţilor şi profesioniş-
tilor din domeniu.

”Este un premiu care 
ne onorează, având în 
vedere că Galaţiul nu s-a 
mai evidenţiat demult la 
astfel de evenimente şi în 
statistici pozitive. Suntem, 
în sfârşit, un exemplu la 
nivel naţional despre cum 
se fac proiecte de succes, 
cu mare impact social, din 
fonduri ale municipalităţii”, 
a declarat, la acea vreme, 
Marius Stan.

Copie
Proiectul 
lui Mazăre, 
îmbunătăţit

„Mărturisim că ideile 
bune le furăm şi noi de 
la alţii: proiectul pe care 
l-a făcut Radu Mazăre 
la Constanţa. Pornind 
de la spaţiul foarte mic, 
ne-am gândit cum să-l 
facem cât mai primitor. 
În plus faţă de proiectul 
de la Constanţa, am rea-
lizat balcoanele tronso-
nale, care oferă un plus 
de confort şi de izolaţie 
termică”, explica Marius 
Stan anul trecut.

456 de locuinţe, 
pe hârtie
Campusul  
de pe  
Drumul Viilor, 
blocat

În luna martie a acestui 
an, ar fi trebuit să fie gata 
şi cel de-al doilea campus 
social, cu 456 de locuin-
ţe, care trebuia construit 
pe Drumul Viilor nr. 8. 
Licitaţia pentru proiec-
tare şi execuţie a fost ad-
judecată, în aprilie anul 
trecut, de SC Conest SA 
Iaşi, în asociere cu Expert 
Instal Construct SA Iaşi, 
cu o ofertă de 27,2 mili-
oane de lei. Fostul primar 
Marius Stan s-a tot plâns 
că, deşi documentaţia 
campusului era copia ce-
lei din Micro 17, ea a tot 
fost respinsă de autori-
tăţi la licitaţie.

Cele opt blocuri cu 
parter şi două etaje, 78 
de locuri de parcare, un 
teren de sport, un ma-
gazin de tip economat, 
un sediu al Poliţiei Locale 
şi un punct de prim-aju-
tor nu există şi e greu de 
spus dacă vor exista.

„Campusul de pe 
Drumul Viilor nr. 8 este 
blocat în momentul de 
faţă. Cred că oamenii 
aceştia, chiar dacă sunt 
locuinţe sociale, merită 
nişte standarde cu mult 
mai înalte decât nişte 
cutii de metal pe care 
să le pui la dispoziţie. 
Credeţi-mă, toţi cei care 
vin spun că, în afară de 
un pat micuţ, nu prea ai 
ce pune într-o cameră. 
Prin urmare, dacă tot 
vrem să facem un gest 
pentru oamenii aceştia, 
haideţi să nu-l ducem în 
derizoriu! Proiectul este 
blocat, vom vedea, în 
continuare, vom analiza, 
dacă se pretează, dacă 
cererea este într-atât de 
mare, pentru că Primăria 
Municipiului Galaţi are 
peste 4.200 de spaţii lo-
cative”, a declarat prima-
rul Ionuţ Pucheanu.

Ce spune primarul Marius Stan
„Să nu spui niciodată mulţumesc, ca să nu rămâi dator!”

Pentru că iniţiatorul celor două cartiere de locu-
inţe sociale este Marius Stan, ni s-a părut corect să-l 
contactăm pentru a-i cere opinia faţă de situaţia 
prezentată.

„La Galaţi se comentează altfel decât în alte 
părţi. Acesta este un proiect copiat aproape iden-
tic cu acela de la Constanţa, unde toată lumea este 
foarte mulţumită! Am făcut vizite acolo inclusiv 
cu consilierii şi am găsit o comunitate extrem de 
mulţumită de spaţiul mic, într-adevăr. Noi am adă-
ugat şi balcoanele tronsonale - un plus de spaţiu, 
care chiar e mană cerească pentru cei ce locuiesc 
acolo. Acestea reprezintă nişte locuinţe temporare, 
care sunt făcute la limita minimă de spaţiu, tocmai 
pentru că sperăm ca oamenii aceia să poată, într-
un viitor apropiat, să se mute în condiţii mai bune. 
Sunt pentru o categorie specială de oameni, care 

chiar n-au avut acoperiş deasupra capului şi nu au 
această posibilitate.

Pentru mine, reperul este unul singur: bucuria 
maximă a celor care au venit la repartiţii! Când vezi 
oameni fericiţi, bucuroşi că au o locuinţă decentă, 
asta spune tot!

La Galaţi e un principiu care funcţionează: să 
nu spui niciodată mulţumesc, ca să nu rămâi da-
tor! Sunt singurele locuinţe care s-au făcut după 
Revoluţie. Şi faptul că se blochează celălalt cartier 
mi se pare semn de neputinţă. Pun pariu că nu se 
va face, că nu sunt conforme... Motive se găsesc, 
dar nu uitaţi că ele au fost aprobate şi în Consiliu, 
au trecut de toate procedurile legale. Probabil că se 
vor duce banii respectivi pe nişte pomeni electora-
le, că vine acum campania!”, ne-a declarat Marius 
Stan.

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro

paginã realizatã de

Foto: Marius Negri
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Util  
pentru şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 22 septembrie, 
radarele Poliţiei Rutiere 
vor fi amplasate, în mu-
nicipiul Galaţi, pe străzile 
Stadionului, Prelungirea 
Brăilei şi Calea Prutului. 
În judeţ, şoferii vor fi 
monitorizaţi pe DN 25, la 
Braniştea şi Umbrăreşti, 
iar pe DN 26, la Ijdileni 
şi Vlădeşti. Pe DE 581, o 
autospecială va fi ampla-
sată la Munteni, iar pe DJ 
251, la Smârdan şi Cuza 
Vodă.

Mariana 
Constandache

Ghinion  
de pasager
Femeie rănită 
de un şofer 
grăbit

O gălăţeancă de 49 de 
ani a ajuns la spital, după 
ce a fost victimă într-un 
accident rutier petrecut 
pe bulevardul Marea 
Unire. Femeia se afla în-
tr-o maşină condusă de 
un bărbat de 54 de ani 
şi a fost rănită după ce 
autoturismul a fost lo-
vit în plin de un altul, al 
cărui şofer, un brăilean 
de 27 de ani, ar fi trebu-
it să acorde prioritate. În 
urma impactului, ambele 
maşini au fost avariate, 
iar pasagera a avut nevo-
ie de spitalizare. Poliţiştii 
fac cercetări pentru vă-
tămare corporală din 
culpă.

Mariana 
Constandache

Flagrant  
la Băleni
Gălăţean 
la volanul 
unei maşini 
interzise

Un tânăr de 26 de ani 
din judeţul Galaţi este cer-
cetat penal în legătură cu 
aducerea în ţară şi punerea 
în circulaţie a unei maşini 
pe care autorităţile spani-
ole au scos-o din circuit. 
Bărbatul a fost depistat în 
trafic la volanul unui Jeep 
Cherokee, pe raza comu-
nei Băleni, de către poli-
ţiştii de frontieră. Oamenii 
legii au verificat maşina în 
baza de date, informaţiile 
arătând că autovehiculul 
figura cu menţiunea „în-
matriculare suspendată”, 
introdusă de autorităţile 
spaniole. Pentru acest mo-
tiv, tânărul din Galaţi este 
cercetat pentru conduce-
re pe drumurile publice a 
unui autovehicul care nu 
are drept de circulaţie în 
România.

Mariana 
Constandache

1 franc elveţian 4,0866 

1 EURO 4,4509 

1 liră sterlină 5,1872 

1 leu moldovenesc 0,2012 

1 dolar SUA 3,9933 

1 gram AUR 169,5603

Ediţia din 2016 a Salonului 
auto Galaţi Auto Show (GAS) 
este una specială, deoarece 
evenimentul a ajuns la o ediţie 
aniversară - cinci ani de GAS. De 
la an la an, Salonul auto GAS a 
crescut chiar sub ochii gălăţeni-
lor, ajungând un eveniment auto 
de referinţă în ţară. Practic, după 
Salonul Auto-Moto Bucureşti, 
Galaţi Auto Show este al doilea 
eveniment auto din România, 
dacă luăm în calcul numărul au-
tovehiculelor expuse şi numărul 
mărcilor participante. În de- 
cursul anilor, în cadrul Galaţi Auto 
Show au fost lansate la nivel na-
ţional patru modele de maşini. În 
cifre, cele patru ediţii precedente 
ale GAS înseamnă peste 1.000 de 
modele expuse.

 La ediţia de anul acesta, şi-au 
anunţat participarea 25 de mărci 
auto, cu peste 200 de modele ex-
puse. Maşinile fac parte dintr-o 
gamă variată, de la autoturisme, 
SUV-uri şi maşini de teren, până 
la autoutilitare şi camioane.

Trei zile de spectacol auto

Deschiderea oficială a GAS 
2016 va avea loc mâine, 23 sep-
tembrie, la ora 17,00, în parcarea 
Shopping City Galaţi. Dealerii 
auto prezenţi sunt din Galaţi, 
Brăila, dar şi din alte zone ale 
ţării. După ceremonia de deschi-
dere, salonul va rămâne deschis 
până la ora 21,00. Sâmbătă, salo-
nul va fi deschis publicului între 
orele 10,00 şi 21,00. Duminică, în 

ultima zi a evenimentului, pro-
gramul este la fel ca cel din ziua 
precedentă. Intrarea este gratui-
tă.

Gălăţenii şi brăilenii vor putea 
compara şi testa cele peste 200 
de modele de maşini expuse. 
Printre mărcile de automobile ex-
puse se numără: Hyundai, BMW, 
Honda, Jeep, Dacia, Renault, 
Nissan, Mitsubishi, Mercedes-
Benz, Ford, Lexus, Toyota, Skoda, 
Fiat, Alfa Romeo, KIA, Peugeot, 
Suzuki, Mazda, Opel, Citroen, 
Iveco şi Volkswagen.

 În cadrul salonului va fi ame-
najată şi o secţiune special desti-
nată maşinilor militare de epocă. 
Publicul prezent la eveniment va 
putea admira astfel nu doar ulti-
mele modele ale celor mai mari 

producători auto din lume, ci şi 
autoturisme cu o bogată istorie 
în spate.

 Programul complet al GAS 
2016, alte detalii legate de eve-

niment, precum şi ultimele ştiri 
din domeniul auto puteţi afla 
vizitând pagina de internet  
http://www.galatiautoshow.ro.

Strada se revoltă împotriva politicienilor

„Nu sunteţi dumnezei şi nici invincibili!”
Revoltaţi că cei mai mulţi 

dintre senatori l-au protejat pe 
Gabriel Oprea şi au votat împo-
triva cererii DNA de începere a 
urmăririi penale pentru ucidere 
din culpă, gălăţenii se alătură ce-
tăţenilor din marile oraşe şi ies în 
stradă pentru a-şi exprima revol-
ta şi a le cere socoteală politicie-
nilor. Internauţii şi-au dat întâlni-
re în această seară, la ora 18,00, 
în faţa fostului cinematograf VIP, 
din Ţiglina I, la un protest de pa-
tru ore.

„Ieşim în stradă pentru cei 
care nu mai sunt printre noi şi 
nu-şi mai pot cere singuri drep- 

tatea. Poliţistul Bogdan Gigină a 
murit în timpul serviciului, când 
era antemergător pe motocicle-
tă şi deschidea drumul coloanei 
oficiale ilegale organizate pen-
tru ministrul de Interne, şeful 
său. Un poliţist a murit, dar cel 
identificat de procurori ca vino-
vat de ucidere din culpă nu va 
ajunge în faţa justiţiei, din cau-
za celor din Senatul României, 
care  se cred deasupra legii. 
Fraţilor, nu sunteţi! Nici dumne-
zei şi nici invincibili! De aceea, 
joi ieşim în stradă, chiar la voi 
acasă, domnilor senatori. Noi, 
simpli cetăţeni indignaţi, venim 

să le cerem socoteală senato-
rilor, mai ales celor din Galaţi 
- Durbacă şi Saghian - pentru 
decizia de a-l apăra pe Gabriel 
Oprea, dar şi să-l comemorăm 
pe Bogdan Gigină şi să cerem 
dreptate. Poate aşa vă amintiţi 
că nu există vreo diferenţă ma-
gică între noi şi voi, că legea este 
aceeaşi pentru toţi şi că justiţia 
trebuie lăsată să-şi facă treaba”, 
aşa sună îndemnul postat de 
„Galaţiul nostru” pe Facebook, 
care anunţă protestul din faţa 
fostului cinematograf VIP.

Corina Dobre

Ploile din ultimele zile au 
transformat strada Tecuci, 
unde echipe de muncitori 

şi utilaje lucrează, de câteva luni, 
la modernizarea acesteia, într-o 
adevărată mlaştină, care face 
aproape imposibilă circulaţia pi-
etonilor şi autoturismelor celor 
care locuiesc în zonă.

Mai mulţi gălăţeni care lo-
cuiesc pe Tecuci, în apropierea 
intersecţiei cu strada Alexandru 
Cernat, ni s-au plâns că abia 
mai pot ieşi din curţi pentru a-şi 
duce copiii la şcoală sau pentru 
a merge la serviciu. Mai mult, cir-
culaţia pe drumul transformat în 
şantier în lucru este un adevărat 
calvar pentru oamenii de toate 
vârstele, întrucât aceştia trebuie 
să se lupte, indiferent că sunt cu 
maşina sau pe jos, să nu rămână 
împotmoliţi în nămolul care, în 
unele zone, depăşeşte cu mult 
glezna fiecăruia.

Ieri, în jurul orei 10,30, pe 
strada Tecuci puteai merge în 
siguranţă, fără să faci echilibris-
tică printre maldărele de nămol 
şi să rişti să-ţi rupi gâtul la pro-
priu, alunecând, doar dacă erai 
echipat corespunzător, cu cizme 
din cauciuc! Amabil, unul dintre 
muncitorii din zonă, ne-a însoţit 
câţiva metri, pentru a ne spune 
că pe strada Tecuci lucrează mai 
multe societăţi şi că nimeni nu se 
face vinovat că ploaia a transfor-
mat strada, şi-aşa găurită şi pră-
fuită, într-o mlaştină din care ai 
impresia că nu mai poţi ieşi.

Nimic de comentat cu privire 
la şantierul în lucru, fapt acceptat 
de altfel de toţi cei care locuiesc 

pe porţiunea afectată. Oamenii 
le solicită însă autorităţilor să ia 
măsuri astfel încât accesul în curţi 
să nu mai fie o problemă, iar cir-
culaţia pe stradă să se desfăşoare 
în condiţii decente, pe anumite 
porţiuni. „Suntem conştienţi că se 
lucrează, că inevitabil este mult 
praf, sunt maldăre de pământ şi 
accesul este îngreunat din aceas-
tă cauză. Dar avem nevoie să fim 
ajutaţi să putem circula, mai ales 
după aceste ploi, care au transfor-
mat complet strada. Sunt persoa-
ne cu probleme de sănătate, care 
abia se pot deplasa, sunt copii 
care merg la şcoală şi cu greu pot 
merge prin nămolul acesta. Sunt 
şi oameni pentru care accesul în 
curte este foarte dificil”, ne-a spus 

unul dintre gălăţenii care locuiesc 
pe strada Tecuci.

Primăria promite să ia măsuri

La sesizarea „Vieţii libere”, re-
prezentanţii municipalităţii au 
dat asigurări că vor dispune re-
zolvarea problemelor semnalate 
de către cei care locuiesc în apro-
pierea intersecţiei străzilor Tecuci 
şi Alexandru Cernat. Purtătorul 
de cuvânt al Primăriei, Raluca 
Ardean, ne-a declarat că proble-
me similare au fost sesizate şi în 
zona Pieţei Centrale, unde, de 
curând, s-a turnat pietriş pentru a 
facilita accesul oamenilor.

Corina Dobre
Foto: Marius Negri

„Prizonieri” în propriile curţi

Gălăţenii „înoată”  
în nămol pe strada Tecuci

Fără ajutorul 
părinţilor
Adolescenţii  
îşi pot  
cere singuri 
cazierul judiciar

Minorii cu vârste cuprinse 
între 14 şi 18 ani pot merge sin-
guri la poliţie pentru a solicita 
şi primi certificatul de cazier 
judiciar, îndeplinirea forma-
lităţilor nefiind condiţionată 
de prezenţa vreunui părinte 
sau tutore. Depunerea acte-
lor şi ridicarea documentului 
se fac după regulile valabile 
în cazul persoanelor majore. 
Astfel, adolescenţii cu vâr-
stele menţionate trebuie să 
depună la ghişeu cererea-tip 
completată corespunzător, 
cartea de identitate şi chitan-
ţa prin care atestă plata taxei 
de 10 lei. Aceleaşi reguli li se 
aplică şi minorilor care domi-
ciliază în străinătate, aceştia 
putând solicita certificatele la 
misiunile diplomatice sau ofi-
ciile consulare de pe teritoriul 
statului unde locuiesc. În pri-
mele nouă luni ale acestui an, 
peste 40.000 de adolescenţi 
români cu vârste de peste 
14 ani au solicitat unităţilor 
Poliţiei certificate de cazier 
judiciar.

Mariana Constandache

Mâine seară
Nicolae Săftoiu 
expune grafică  
la Muzeul  
de Artă

Mâine, 23 septembrie, la 
ora 18,00, la Muzeul de Artă 
Vizuală, va avea loc vernisajul 
expoziţiei de grafică „Ape”, cu 
lucrări ale foarte cunoscutului 
artist plastic  Nicolae Săftoiu, 
în prezenţa artistului.

„Lucrările sale au fost 
prezentate în întreaga lume, 
din Europa şi America până 
în Japonia. Are lucrări în 
colecţii private din Franţa, 
SUA, Germania, Japonia. 
A primit Premiul Uniunii 
Artiştilor Plastici în 1968 şi în 
1980, Premiul Special la fes-
tivalul «Eurocon I» la Trieste 
etc.”, scriu organizatorii. 
Notorietatea şi-a câştigat-o 
însă în urma unei activităţi 
desfăşurate între 1991 şi 
2000, la... Banca Naţională a 
României, unde a realizat gra-
fica bancnotelor româneşti!

În noiembrie 2011, extrem 
de prolificul artist a mai expus 
la Galaţi peste 200 din lucrări-
le sale de grafică, în sala mare 
a Palatului Navigaţiei. La ver-
nisaj, a fost lansat volumul 
„De tine nu poţi scăpa - Dana 
Potorac în  dialog cu Nicolae 
Săftoiu”.

 Născut pe 28 martie 1935, 
la Cozieni, Ilfov, artistul a ab-
solvit în 1958 Institutul de Arte 
Plastice „Nicolae Grigorescu” 
din Bucureşti, secţia Grafică.

Victor Cilincă

Pe 29 septembrie, 
la Galaţi
Târg  
de universităţi 
din străinătate

Reprezentanţii universită-
ţilor, centrelor de limbi stră-
ine, liceelor şi colegiilor din 
străinătate vin să îşi prezinte 
oferta educaţională, bursele 
şi oportunităţile de studiu, 
carieră şi dezvoltare, joi, 29 
septembrie, începând cu ora 
11,00, la hotel Vega. În funcţie 
de programul de studiu de 
care sunteţi interesaţi, puteţi 
afla informaţii direct de la 
sursă, de la instituţiile de în-
văţământ din ţări ca: Marea 
Britanie, Olanda, Danemarca, 
Elveţia, Germania, Canada, 
Cehia şi Italia. Aici, puteţi ale-
ge din miile de programe lice-
ale, de Master şi din peste 300 
de EduTabere din străinătate.
Participarea la eveniment este 
gratuită şi se face pe bază de 
înregistrare online pe site-ul 
www.worldeducation.ro.

Iasmina Stoianovici

Toţi caii putere, într-un singur loc

Salonul Galaţi Auto Show 2016 
îşi deschide porţile
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Valute în cont       Curs lei
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S‑a pus piatra de temelie

O nouă biserică se va construi la Independenţa
Creştinii ortodocşi din parohia 

Independenţa II au toate motivele să 
spere că, în curând, se vor putea ruga 
într‑o biserică nouă. Cu prilejul prăz‑
nuirii Înălţării Sfintei Cruci (14 sep‑
tembrie), Înalt Prea Sfinţitul Casian, 
Arhiepiscopul Dunării de Jos, a aşe‑
zat, în comuna Independenţa, piatra 
de temelie a unei noi biserici, care îi 
va avea ocrotitori pe Sfinţii Împăraţi 
Constantin şi Elena. „La lumină lină, 
în fapt de seară, s‑au aprins luminile 
credinţei din sufletele copiilor, ale 
vârstnicilor şi ale slujitorilor pentru 
o nouă poartă luminoasă a cerului ‑ 
temelie de biserică la Independenţa. 
Nu putea fi o zi mai potrivită pentru 

aşezarea Sfintei Cruci decât la sărbă‑
toarea Înălţării Sfintei Cruci, pentru 
ca, astfel, să se înalţe şi biserica, şi 
sufletele noastre, iar comunitatea 
creştină să se sudeze aşa de bine în‑
cât să rămână permanent o familie, 
aşa cum am văzut‑o astăzi!”, a subli‑
niat, cu respectiva ocazie, Înalt Prea 
Sfinţitul Casian. Potrivit Biroului de 
presă al Arhiepiscopiei Dunării de 
Jos, „după momentul sfinţirii, ierar‑
hul Dunării de Jos le‑a adresat celor 
prezenţi un profund cuvânt de învă‑
ţătură şi a purtat un dialog catehetic 
cu copiii adunaţi pe locul viitoarei 
biserici. A fost o lecţie practică de re‑
ligie, istorie şi cultură creştină, desfă‑

şurată la început de an şcolar, prilej 
cu care tinerii au „descifrat” sensurile 
aşezării unei pietre de temelie pen‑
tru un nou locaş de închinare”. La 
eveniment a participat şi grupul fol‑
cloric „Ştefanienii”, din comuna ve‑
cină, Piscu. „Parohia Independenţa 
II a fost înfiinţată în anul 2008, prin 
desprinderea unui sector din paro‑
hia Independenţa. În anii 2008‑2009 
a fost construită actuala capelă cu 
hramurile «Sf. Arhidiacon Ştefan» şi 
«Binecredinciosul Voievod Ştefan 
cel Mare şi Sfânt», dar şi o casă pa‑
rohială”, mai informează Biroul de 
Presă al Arhiepiscopiei Dunării de 
Jos.

În an comemorativ
Marţi va fi Sf. Antim Ivireanul

Marţi, 27 septembrie, va fi sărbătorit, în biserică, Sfântul Antim 
Ivireanul, cel căruia îi este închinat şi anul omagial 2016. Antim 
Ivireanul a fost ierarh ortodox, cărturar şi tipograf de secol XVIII, în 
Ţara Românească. În 2016, se împlinesc 300 de ani de la moartea sa.

Cu cruce neagră în calendar
Mâine e sărbătoarea Sf. Ioan

Mâine, 23 septembrie, creştinii ortodocşi prăznuiesc Zămislirea 
Sfântului Proroc Ioan Botezătorul. Numit şi Înaintemergătorul 
Mântuitorului, Sfântului Ioan Botezătorul i se prăznuiesc mai multe 
evenimente din viaţă. Mai exact, atât zămislirea, cât şi naşterea şi 
moartea.

În sala dedicată creştinis‑
mului din secolele XV‑XVIII 
din cadrul Muzeului Istoriei, 

Culturii şi Spiritualităţii Creştine de 
la Dunărea de Jos, puteţi găsi două 
exponate de excepţie: cea mai 
veche icoană datată din colecţia 
permanentă, dar şi cea mai veche 
carte expusă, tipărită în perioada 
în care Michelangelo Buonarroti 
lucra la Capela Sixtină. Ambele au 
supravieţuit de‑a lungul secolelor, 
au fost restaurate la Galaţi şi încă 
sunt subiecte de cercetare pentru 
specialişti.

Vă spunem astăzi câteva lu‑
cruri despre fiecare dintre aceste 
veritabile comori de patrimoniu. 
Ca să aflaţi mai multe, vizitaţi mu‑
zeul!

Cartea care împlineşte  
aproape jumătate de mileniu

Tipărit la Veneţia în urmă cu 478 
de ani, dublul tratat de teologie 
al Sfântului Dionisie Areopagitul 
‑ „De Divinis nominibus” şi „De 
mystica Theologia” ‑ este realizat 
după tehnica vremii, din hârtie 
obţinută manual. Tipograful s‑a 
numit Bartholomeo Zanettis şi, 
înainte de a scoate această carte, a 
lucrat la Florenţa şi Roma. Abia din 
1538 a început să scoată cărţi la 
Veneţia, în regie proprie. Tratatul 
acesta ar putea fi printre primele 
sale lucrări realizate ca tipograf in‑
dependent, el lucrând împreună 
cu cei doi fii ai săi.

La acea vreme, Veneţia era o 
mare putere maritimă în Adriatica 
şi cunoştea o înflorire culturală 
specifică renaşterii italiene. Ca 
să ne dăm seama de contextul 
din zonă, putem aminti faptul 
că, în anul tipăririi acestei cărţi, 
Michelangelo Buonarroti definiti‑
va schiţele Capelei Sixtine. Un an 
mai târziu, avea să înceapă pictura 
Judecăţii de Apoi.

Evident, teritoriile româneşti 
nu cunoşteau, în epocă, vreo înflo‑
rire similară. În Moldova, epoca de 
aur a lui Ştefan cel Mare apusese. 
De pe tron tocmai fusese alungat 
Petru Rareş, iar domnia îi fusese 
dată de sultan lui Ştefan Lăcustă, 
care va cârmui vreme de doi ani. 
Tot 1538 a fost anul în care s‑a năs‑
cut Alexandra, viitoarea doamnă a 
lui Alexandru Lăpuşneanu.

Volumul provine din zestrea 
bisericii gălăţene Vovidenia. A fost 
restaurat în atelierele Muzeului 
Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii 
Creştine de la Dunărea de Jos. 
Parte dintre paginile afectate au 
fost restaurate cu hârtie japone‑
ză şi văl japonez. Prima pagină a 
volumului poartă ştampila unei 
biblioteci veneţiene. Există su‑
poziţii cu privire la o parte dintre 
proprietarii acestui volum, care 
ar fi putut fi intelectuali gălăţeni. 

Dar cercetătorii încă strâng dovezi 
în sprijinul acestei teorii şi preferă 
să nu facă publice detalii decât 
după ce se vor obţine date certe. 
Ştim, însă, spre exemplu, că pe 
ultima pagină cartea are o însem‑
nare în limba latină din 1912. Prin 
câte mâini şi biblioteci o fi trecut? 
Rămâne să aflăm, pe măsură ce 
specialiştii îi vor scoate tainele la 
lumină.

Icoana Sfântului Arhanghel 
Mihail ‑ cea mai veche  
datată din muzeu

Pictată în 1711, icoana este 
cea mai veche lucrare datată din 
colecţie. Provine de la Biserica 
Greacă din Brăila. În anii ‚60, oda‑
tă cu multe alte obiecte valoroase 
de cult, icoana a fost depozitată 
de administraţia comunistă în‑
tr‑un depozit local, în condiţii re‑
lativ bune.

Când s‑a întors la proprietarul 
de drept, adică la Biserică, ver‑
nis‑ul ‑ stratul de soluţie formată 
din răşini, aplicat peste pictură 
pentru a o păstra intactă ‑ era bru‑
nificat (opacizat de la praf, fum de 
lumânare etc.).

Restauratorul Georgiana Pascu 
îşi aminteşte că, abia după ce a lu‑
crat o vreme la această icoană, a 
reuşit să scoată la lumină anul re‑
alizării ei: 1711. Descoperirea a fost 
un moment important, pe care 
specialiştii îl preţuiesc încă.

De la restauratori şi muzeografi 
am aflat că icoana este pictată în 
tehnică bizantină, lucru dovedit 

de liniile sigure, de modul de re‑
dare a trăsăturilor şi de reprezen‑
tarea veşmântului bogat, cu deco‑

raţiuni specifice stilului. Pictura s‑a 
realizat în tempera (culori de apă), 
pe blat de lemn. S‑a folosit la re‑
alizarea ei şi foiţă de aur, dar s‑au 
făcut (poate ulterior) şi ferecături 
din argint pentru coroana sfântu‑
lui, pentru pieptar, poale, încălţări, 
sabie şi mâna dreaptă. Tradiţia 
bisericii păstrează anumite cre‑
dinţe potrivit cărora Arhanghelul 
este cel care conduce, la judecată, 
sufletul creştinului, după moarte. 
Interesant, spun cercetătorii, este 
chiar faptul că icoana este datată. 
Asta, în condiţiile în care, din sme‑
renie, iconarii nu‑şi semnau lucră‑
rile, cel puţin până la începutul se‑
colului al XIX‑lea. Respectându‑se 
principiile restaurării, toate in‑
tervenţiile care s‑au făcut asupra 
icoanei, de la intrarea ei în colec‑
ţie, sunt reversibile.

Icoana a fost pictată în anii 
de început ai regimului fanariot. 
Începând din 1711, vreme de 110 
ani, Înalta Poartă nu a mai permis 
numirea de domni pământeni 
în Moldova. A numit, în schimb, 
conducători ai ţării din cartie‑
rul Fanar din Istanbul. Regimul 
fanariot avea să se instituie şi în 
Ţara Românească, în anul 1716. 
Nu este exclus ca în patrimoniul 
Arhiepiscopiei Dunării de Jos să 
existe şi icoane mai vechi. Totuşi, 
fie nu sunt datate, fie nu s‑au fina‑
lizat lucrările de restaurare în ca‑
zul lor şi ar putea exista datări care 
n‑au fost încă scoase la lumină.

Exponate excepţionale

Carte din vremea lui 
Michelangelo Buonarroti, 

la Muzeul Eparhial
[ Aceeaşi sală adăposteşte şi cea mai veche icoană datată din colecţia permanentă

Istorie  
şi credinţă
Luni e Sfântul 
Neagoe 
Basarab
[ Domnitorul a fost 
ctitorul Mănăstirii 
Curtea de Argeş 
şi autorul lucrării 
„Învăţăturile  
lui Neagoe Basarab 
către fiul său, 
Teodosie”

Luni, 26 septembrie, 
creştinii ortodocşi îl 
sărbătoresc pe Sfântul 
Neagoe Basarab. Fostul 
domn al Ţării Româneşti 
în perioada 1512‑1521 
n‑a fost canonizat oda‑
tă cu Ştefan cel Mare 
sau cu Constantin 
Brâncoveanu, ci mai târ‑
ziu, pe 8 iulie 2008.

Asupra paternităţii 
sfântului, istoricii n‑au 
căzut de acord. Unii sus‑
ţin că ar fi fiul marelui 
vornic Pârvu Craiovescu, 
în casa căruia a crescut şi 
a fost educat. Alţii spun 
că ar fi fost fiul lui Basarab 
al IV‑lea, cunoscut drept 
„cel Tânăr”. Cert este că 

Neagoe Basarab avea o 
educaţie aleasă şi că, în 
tinereţe, a călătorit atât 
prin Europa, cât şi pe 
teritorii ceva mai înde‑
părtate ale Imperiului 
Otoman. La întoarcerea 
în Ţara Românească, a 
devenit întâi postelnic, 
apoi mare postelnic şi în 
cele din urmă comis.

Pe 23 ianuarie 1512, 
a urcat pe tronul Ţării 
Româneşti. Printre pri‑
mele sale măsuri, ca 
domn, sunt unele de 
încurajare a dezvoltării 
economiei, prin stimula‑
rea producţiei meşteşu‑
găreşti şi a comerţului. 
În plan extern, a încercat 
să menţină o relaţie de 
prietenie cu Ungaria. A 
încercat şi o apropiere 
faţă de Veneţia şi chiar 
Roma, sperând la o re‑
conciliere a ortodocşilor 
cu catolicii. În felul său, 
Neagoe Basarab adera la 
o idee similară cu aceea 
a lui Ştefan cel Mare: for‑
marea unei ligi creştine, 
care să se opună domi‑
naţiei turceşti. De bună 
seamă, un astfel de pro‑
iect trebuie să fi avut 
atât o raţiune spirituală, 
cât şi una economică 
şi militară. Proiectul nu 
reuşeşte, iar pe timpul 
domniei sale, ţara ră‑
mâne vasală Imperiului 
Otoman.

Neagoe Basarab este 
ctitorul Mănăstirii Curtea 
de Argeş (1517), în jurul 
căreia s‑a creat unul din‑
tre cele mai cunoscute 
mituri din istoria cultura‑
lă românească, respectiv 
cel al Meşterului Manole. 
De asemenea, domnito‑
rul este amintit, în isto‑
rie, şi pentru că a scris 
„Învăţăturile lui Neagoe 
Basarab către fiul său, 
Teodosie”. Iniţial, cartea 
fusese scrisă în slavonă. 
Abia apoi a fost tradusă 
în limba română. Scrisă 
între anii 1513‑1521, lu‑
crarea domnitorului pre‑
zenta nu doar principii în 
baza cărora trebuia edu‑
cat tineretul vremii, ci şi 
direcţii de guvernare a 
statului şi de îngrijire a 
vieţii sprituale.

Sprijin pentru 
trup şi suflet
Biserica 
Ortodoxă 
Română  
şi‑a făcut 
şcoală 
postliceală 
sanitară

Patriarhul Daniel a inau‑
gurat, la finele săptămânii 
trecute, prima şcoală post‑
liceală bisericească din 
România. Noua instituţie 
de învăţământ funcţionea‑
ză în cadrul Seminarului 
Teologic “Sfântul Nifon” 
din Bucureşti. “Noua şcoa‑
lă care se deschide astăzi, 
Şcoala Postliceală Sanitară, 
este foarte necesară pen‑
tru a arăta, prin contribu‑
ţia Bisericii, în cooperare 
cu Inspectoratul Şcolar 
General din Capitală şi 
cu Primăria Sectorului 4, 
că sănătatea, fiind un dar 
de la Dumnezeu, trebu‑
ie păstrată, cultivată şi 
recuperată, atunci când 
se degradează”, a preci‑
zat Patriarhul Daniel, ci‑
tat de biroul de presă al 
Patriarhiei Române.

Întâistătătorul Bisericii 
Ortodoxe Române le‑a 
mulţumit celor care au 
susţinut deschiderea 
unei şcoli sanitare în ca‑
drul Seminarului Teologic 
Ortodox din Bucureşti şi 
a subliniat necesitatea 
acesteia. “În contextul 
României de astăzi, aceas‑
tă cooperare este cu atât 
mai necesară cu cât se 
simte o lipsă acută de ca‑
dre medicale. Foarte mulţi 
medici au plecat în stră‑
inătate şi, de asemenea, 
asistenţii sau asistentele 
medicale sunt în număr 
prea mic pentru nevoi‑
le reale ale ţării noastre. 
Această şcoală postliceală 
sanitară este o necesitate 
şi în acelaşi timp un sprijin 
şi o bucurie de cooperare. 
Este o bucurie a cooperării 
dintre Biserică şi autorită‑
ţile de stat, în care cultura 
medicală se îmbină cu o 
cultură spirituală a sufle‑
tului. Rugăciunea preotu‑
lui din spital completează 
ştiinţa medicală, astfel 
încât omul suflet şi trup să 
primească binecuvântare 
de la Dumnezeu pentru 
însănătoşire şi pentru 
mântuire, mântuirea în‑
semnând unirea omului 
cu Dumnezeu, izvorul vie‑
ţii veşnice. Chiar şi atunci 
când boala este incura‑
bilă, spiritualitatea este 
foarte necesară, pentru a‑l 
pregăti pe om în vederea 
unirii lui cu Dumnezeu, 
izvorul vieţii veşnice, a 
mai explicat Prea Fericitul 
Daniel.

Gabriel Kolbay
gabriel@viata‑libera.ro
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Descoperire
Noi funcţii ale 
hipocampului

Un nou experiment 
condus de o echi-
pă de psihologi de la 
Universitatea Berkeley, 
SUA, a demonstrat că 
memoria şi limbajul 
sunt, de fapt, profund 
interconectate prin hi-
pocamp, acesta jucând 
un rol-cheie în asocierile 
din memorie, informea-
ză Agerpres. Situat în 
centrul creierului, hipo-
campul acţionează pre-
cum un „router” ce leagă 
amintirile asemănătoare 
- spre exemplu, culoarea, 
forma, senzaţia, mirosul 
şi gustul unei portocale, 
fapt ce ne permite să fa-
cem asocieri.

Descoperirea poate 
deschide o nouă zonă 
de cercetare cu ajutorul 
înregistrărilor intracrani-
ene ce aduc dovezi de-
taliate ale legăturii dintre 
limbaj şi memorie, a mai 
spus Knight, adăugând 
că „acest studiu arată că 
memoria contribuie la 
modul în care o propozi-
ţie evoluează pe parcurs; 
este o parte în timp real a 
sistemului nostru de lim-
baj, nu un subordonat al 
acestuia”, a precizat unul 
dintre autorii studiului.

Studiu
Când provoacă fumatul fericire

Un nou studiu publicat în revista „Frontiers in Psychiatry” a dez-
văluit că eliberarea de dopamină în urma fumatului unei ţigări, deci 
senzaţia de fericire şi relaxare pe care o simte fumătorul, se realizează 
numai dacă acesta crede în ea, scrie Mediafax. Pe baza acestei desco-
periri, oamenii de ştiinţă speră să pună la punct noi metode pentru 
renunţarea la fumat.

Semnal de alarmă
Medicamente gratuite doar cu numele

Alianţa Pacienţilor Cronici din România (APCR) acuză Ministerul 
Sănătăţii că, deşi a anunţat includerea pe lista de medicamente com-
pensate şi gratuite a 21 de molecule noi, nu a publicat protocoalele 
terapeutice pentru acestea, fără de care, potrivit legii, medicamente-
le nu pot fi prescrise de medici. APCR le cere autorităţilor să publice 
cât mai repede respectivele protocoale terapeutice.

Conspiraţia zahărului

Cercetări medicale plătite  
pentru a arăta nocivitatea grăsimilor

În anii ‚60, industria zahăru-
lui ar fi finanţat cercetări care să 
arate că grăsimile reprezintă un 
pericol mai mare pentru sănă-
tate decât consumul de glucide, 

potrivit unui articol publicat de o 
revistă americană de specialita-
te, JAMA Internal Medicine.

 Articolul citează documente 
interne care arată că mai mulţi 

industriaşi grupaţi într-o funda-
ţie (Sugar Research Foundation, 
SRF) doreau să fie demontate 
îngrijorările privind un posibil rol 
al zahărului în bolile de inimă. 
În consecinţă, SRF a sponsorizat 
cercetători de la Harvard care să 
facă exact acest lucru. Rezultatele 
studiului au fost publicate în 
1967 în „New England Journal of 
Medicine”, fără a se menţiona că 
cercetarea a fost finanţată chiar 
de către industria zahărului.

 Studiul oamenilor de ştiinţă 
de la Harvard punea la îndoială 
toate cercetările anterioare pe 
tema zahărului şi ajungea la con-
cluzia că reducerea consumului 
de grăsimi din dieta americanilor 
este cea mai bună modalitate de 

a limita afecţiunile coronariene. 
Dacă americanii puteau fi con-
vinşi să mănânce alimente cu mai 
puţine grăsimi - ca să se păstreze 
mai sănătoşi - firesc, ar fi încercat 
să înlocuiască grăsimile cu alt-
ceva. Cum începuseră să apară 
studii că zahărul este o sursă de 
calorii mai puţin „bună” decât alţi 
carbohidraţi, atunci a apărut ide-
ea unui studiu care să demonteze 
aceste critici.

 În ultima jumătate de secol, 
industria zahărului a încercat să 
influenţeze dezbaterea ştiinţifică 
referitoare la riscurile pe care le 
presupune consumul de zahăr şi 
grăsimi. Iar publicarea studiului 
respectiv într-o revistă de medi-
cină atât de prestigioasă a fost o 

strategie deşteaptă, pentru că a 
influenţat dezbaterea ştiinţifică la 
nivel global.

 Nu sunt dovezi că SRF a edi-
tat direct manuscrisul publicat 
în 1967, dar sunt dovezi „circum-
stanţiale” că cel puţin concluziile 
studiului au fost influenţate de in-
dustria zahărului, susţin autorii ar-
ticolului publicat în JAMA Internal 
Medicine, care au avut acces la 
numeroase documente.

 Studiul cercetătorilor de la 
Harvard a costat aproape 50.000 
de dolari în banii de astăzi, iar 
unul dintre cercetători era chiar 
preşedintele Departamentului de 
Nutriţie de la Harvard, care a fost 
făcut ad-hoc vicepreşedinte al 
fundaţiei înfiinţate de industriaşi.

Cluburile Rotary din Galaţi 
împreună cu cele două clu-

buri Rotaract şi Interact Galaţi 
vă invită la o plimbare pe ma-
lul Dunării. Evenimentul mar-
chează lansarea în oraşul nos-
tru a programului “Promenada 
Inimilor”, proiect ce urmăreşte 
amenajarea unui traseu accesi-
bil pentru ca oamenii să poată 
face mişcare în aer liber.

„Lansarea traseului va avea 
loc duminică, 25 septembrie, 
ora 9,00, prin organizarea unei 
plimbări, la care sunt invitaţi să 
participe toţi locuitorii oraşului 
Galaţi. Traseul are o lungime de 
aproximativ patru kilometri, în-
cepând de pe Faleza Inferioară, 
zona restaurantului Nic-Nic, 
continuând pe toată lungimea 
Falezei Inferioare, până la zona 
Bac, apoi continuând plimbarea 
până la zona de finish, aceasta 
fiind tot la restaurantul Nic-
Nic”, a spus Ruben Vicol, preşe-
dinte Rotary Club Donaris.

 Prin lansarea proiectului 
“Promenada inimilor”, organi-
zatorii îşi propun să încuraje-
ze populaţia oraşului să facă 
mişcare, ca mijloc de preven-
ţie a bolilor cardiovasculare. 
Evenimentul marchează şi Ziua 
Mondială a Inimii, marcată, 

anul acesta, pe data de 29 sep-
tembrie.

„Noi ne-am pus inima  
la treabă. Tu ce faci?”

“La fiecare 30 de minute, un 
român face infarct miocardic. 
Unul din trei români suferă de 
hipertensiune arterială. Şapte 
milioane de români suferă de 
una dintre manifestările genera-
lizate ale bolilor cardiovasculare. 
Toate aceste boli pot fi prevenite, 
iar mişcarea zilnică este elemen-
tul central al optimizării modu-
lui nostru de viaţă. Noi ne-am 
pus inima la treabă. Tu ce faci?” 
a spus prof. dr. Dan Gaiţă, mem-
bru în Consiliul de Conducere al 
European Heart Network.

 Programul “Promenada 
Inimilor 2016” este lansat de 
Districtul 2241 Rotary împreu-
nă cu Fundaţia CardioPrevent, 
membru al Forumului Naţional 
de Prevenţie, în parteneriat 
cu reţeaua magazinelor Profi 
şi Fundaţia Română a Inimii. 
Programul a fost iniţiat de 
Fundaţia Irlandeză a Inimii şi im-
plementat deja în peste zece ţări 
europene. “Promenada Inimilor” 
a avut un succes răsunător şi în 
România, unde programul a fost 

lansat în 2013, iar în ultimii ani au 
participat la el mii de persoane.

Ziua Mondială a Inimii,  
la a 17-a aniversare

Ziua Mondială a Inimii este 
marcată în fiecare an, pe 29 
septembrie, începând cu anul 
2000. Iniţiativa sărbătoririi 
unei astfel de zile a aparţinut 
Federaţiei Mondiale a Inimii, 
organizaţie aflată sub patro-
najul Organizaţiei Mondiale 
a Sănătăţii. La nivel mondial, 
anual, se înregistrează 17,3 mi-
lioane de decese care au drept 
cauză bolile cardiovasculare, 
iar acest număr este în continuă 
creştere. Până în 2030, dacă nu 
se vor adopta măsuri imediate, 
se aşteaptă ca 23 de milioane 
de oameni să moară anual, din 
cauza afecţiunilor cardiovascu-
lare.

Şi în Galaţi, bolile cardiovas-
culare cauzează cele mai multe 
decese, în fiecare an. Pe lângă 
numărul mare de bolnavi deja 
diagnosticaţi, mulţi gălăţeni nici 
măcar nu ştiu că pot suferi de o 
astfel de afecţiune. Este cazul 
hipertensiunii arteriale, spre 
exemplu, boală de care unul din 
cinci gălăţeni nu ştie că suferă.

Pune-ţi inima la treabă!

Gălăţenii, invitaţi  
la plimbare pentru prevenirea 

bolilor cardiovasculare

Dezbatere publică

Proiect privind raportarea  
bolilor transmisibile

Validarea datelor referitoare 
la bolile transmisibile va fi fă-
cută de medicul epidemiolog 
din direcţia de sănătate publi-
că, iar laboratoarele de analize 
medicale vor fi introduse în 
rândul unităţilor care raportea-
ză aceste boli, prevede nota de 

fundamentare a unui proiect 
de Hotărâre de Guvern privind 
aprobarea metodologiei de ra-
portare şi a circuitului informa-
ţional pentru supravegherea 
bolilor transmisibile. 

Potrivit sursei citate, în fişa 
unică de raportare a bolilor 

transmisibile vor fi incluse şi 
infecţiile asociate îngrijirilor 
medicale, precum şi Sindromul 
hemolitic uremic. Proiectul 
prevede ca, în cazul nerapor-
tării bolilor transmisibile, să fie 
aplicate sancţiuni, conform le-
gislaţiei în vigoare.

Decizie 
a Ministerului 
Sănătăţii
Copia 
legalizată 
pentru 
recunoaşterea 
calificărilor, 
eliminată

Medicii şi farmaciştii 
gălăţeni care doresc eli-
berarea unui Certificat de 
Conformitate nu mai tre-
buie să prezinte Direcţiei 
de Sănătate Publică 
Galaţi copii legalizate 
după documente. Măsura 
este valabilă începând cu 
20 septembrie. Pentru a 
fi recunoscute calificări-
le româneşti în celelalte 
state membre ale Uniunii 
Europene pentru pro-
fesiile de medic, medic 
dentist şi farmacist, se 
vor depune copii nele-
galizate ale următoare-
lor documente: diplomă 
de licenţă, respectiv, di-
plomă de medic, medic 
dentist/medic stomato-
log sau farmacist; foaia 
matricolă a diplomei de 
licenţă sau, după caz, a 
diplomei de medic, me-
dic dentist/medic sto-
matolog sau farmacist; 
diplomă de bacalaureat; 
carnet de rezident; carte 
de muncă; documentele 
de schimbare a numelui 
(ex. certificat de căsăto-
rie); contract/contractele 
individuale de muncă/
contractele de voluntari-
at şi sau/actele adiţionale 
ale acestora.

Administraţia centrală, 
obligată să accepte 
copiile legalizate

La depunere, copiile 
nelegalizate vor fi însoţite 
obligatoriu de origina-
le şi vor fi certificate sub 
semnătură de persoana 
desemnată din cadrul 
DSP Galaţi să primească 
aceste dosare, precizează 
Ministerul Sănătăţii. “După 
certificare, originalele se 
restituie titularilor”, se 
arată într-un comunicat 
de presă. În cazul în care 
o persoană aduce totuşi 
o copie legalizată după 
document, atunci institu-
ţia administraţiei publice 
centrale este obligată să 
o accepte. Solicitanţii au 
în continuare obligaţia de 
a depune celelalte acte 
necesare eliberării docu-
mentelor de conformita-
te în formatul solicitat şi 
până în prezent, potrivit 
MS. În cazul solicitanţilor 
care prezintă documente 
emise de alte state mem-
bre ale UE sau state terţe 
(ex. diplomă de bacalau-
reat, certificat de căsătorie 
etc.), acestea vor fi însoţite 
de traducerea în original 
în limba română.

Măsura a intrat în vi-
goare marţi şi se înscrie în 
acţiunile Executivului de 
simplificare şi debirocra-
tizare a interacţiunii ce-
tăţenilor cu administraţia 
publică.

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

Tenis
Ţig va juca, astăzi, în „optimi” la Seul

Jucătoarea gălăţeancă Patricia Ţig va juca, în această dimineaţă, în optimile de finală ale turneului WTA Korea 
Open de la Seul, dotat cu premii totale de 226.750 dolari. Ţig (22 ani, locul 135 WTA) o va întâlni, în premieră, pe 
belgianca Kirsten Flipkens (30 ani, locul 58 WTA).  La dublu, perechea Patricia Ţig/ Tamira Paszek (Austria) a câş‑
tigat, scor 3‑6, 6‑3, 10‑5, în faţa perechii coreene Su Jeong Jang/ So‑Ra Lee, în meciul contând pentru primul tur 
al turneului. În „sferturi”, Ţig şi Paszek vor juca, tot astăzi, cu perechea Kirsten Flipkens/ Johanna Larsson (Belgia/ 
Suedia). Tot astăzi, deţinătoarea titlului din ediţia precedentă, Irina Begu va juca cu Su Jeong Jang (beneficiara 
unui wildcard), iar Monica Niculescu (cap de serie 5) va juca împotriva Annei Schmieldova (Slovacia, locul 99 WTA). 
Dacă vor trece de turul secund, Begu şi Niculescu se vor întâlni în sferturile de finală ale turneului.

Sonia Baciu

Tecucenii, 
gânduri 
mari la 
„Naţionalele” 
de lupte

* ”Suntem în gra‑
fic, sportivii mei sunt 
pregătiţi şi, în această 
ultimă săptămână di‑
naintea etapei de zonă 
de la Buzău, vom face 
mici retuşuri, acolo 
unde  este cazul. Sunt 
sigur că vom realiza 
obiectivul de perfor‑
manţă, acela de a califi‑
ca cel puţin cinci spor‑
tivi pentru finală şi, mai 
departe, să obţinem 
un titlu de campion 
naţional  la lupte libere 
copii. Nu voi nomina‑
liza pe nimeni pentru 
a menţine emulaţia în 
interiorul echipei”, a 
declarat prof. Dumitru 
Gheţu, antrenorul lup‑
tătorilor de la CS Şcolar 
Tecuci. Iată‑i şi pe cei 
care vor reprezenta clu‑
bul tecucean la etapa 
de la Buzău: Alexandru 
Nechita, Claudiu Roşu, 
Andrei Jugănaru, 
Alin Tăşchină, David 
Jugănaru, Alexandru 
Corpaci, Alexandru Stâr
paru, Alexandru Popa şi 
Eduard Codreanu.

* Într‑un meci re‑
stanţă contând pentru 
prima etapă din Seria 
B a Campionatului 
Naţional de handbal ju‑
nioare II, astăzi se dispu‑
tă meciul dintre Liceul 
cu Program Sportiv 
Brăila şi Handbal Art 
Galaţi. Arbitrează cu‑
plul I.Cazan ‑ G.Suliman 
(Constanţa).

* Cu toate că CSM 
Dunărea Galaţi a câş‑
tigat  jocul cu Steaua 
Bucureşti contând 
pentru Campionatul 
Naţional de hochei pe 
gheaţă pentru seniori, 
se poate spune că... gă‑
lăţenii au fost învinşi. 
Pentru că la echipa oas‑
pete, învinsă pe teren, 
evoluează patru jucă‑
tori crescuţi şi formaţi la 
Galaţi: Luşneac, Berdilă, 
Mărcuş şi Ţapu.

* ACS Municipal 
Dunărea continuă 
acţiunea de selecţie 
pentru grupele de fot‑
bal copii 2007, 2008, 
2009 şi 2010. Selecţiile 
au loc la Stadionul 
„Siderurgistul” ‑ tere‑
nul şase. Programul 
întocmit de antrenorul 
Ion Morohai se prezin‑
tă astfel: luni, marţi, 
miercuri, joi şi vineri, 
orele 15,30‑17,00, 
sâmbăta şi duminica: 
8,30‑9,30. Informaţii 
suplimentare la telefon 
0740.843.944.

 
Gh. Arsenie

 M. Petrescu

Locurile în care adoles‑
cenţii să poată face pu‑
ţin sport, în aer liber, dar 

mai ales gratuit, sunt tot mai 
puţine cu fiecare an care tre‑
ce. Maidanele copilăriei unora  
acum sunt invadate de autotu‑
risme sau pur şi simplu lăsate de 
izbelişte.

Într‑o scurtă plimbare prin 
cartierele oraşului, am găsit 
foarte puţine terenuri de sport 
amenajate, în care adolescenţii 
şi tinerii să poată juca, în mod 
organizat, baschet, fotbal, tenis 
de câmp sau handbal. Banalele 
mese de ciment pentru tenis de 
masă au fost înlocuite, dar une‑
le sunt amplasate neadecvat, 
putând să‑i pună în pericol pe 
jucători.

În „Orăşelul copiilor”, de 
exemplu, este un teren de bas‑
chet şi tenis de câmp, dar căru‑

ia îi lipsesc atât panourile, cât şi 
fileul. Cei responsabili cu paza 
parcului ne‑au declarat că pa‑
nourile au fost luate de cei de la 
Primărie pentru reparaţii, care 
durează însă de aproape o lună. 
Până atunci, picii nu pot decât să 
se uite cu jind la teren, cel puţin 
până în cursul lunii viitoare. „Vor 
fi comandate nişte elemente 
pentru a se face o reparaţie con‑
formă, pentru a nu mai fi ast‑
fel de probleme. În cursul lunii 
octombrie, cei de la Direcţia de 
Infrastructură şi lucrări publice 
(n.r. ‑ care au în atribuţii reparaţii‑
le mobilierului urban din locurile 
de joacă) se vor ocupa de repu‑
nerea acelor panouri”, a declarat 
Raluca Ardean, purtătorul de cu‑
vânt din cadrul Primăriei.

În Ţiglina II se află un teren 
de baschet care este o încânta‑
re pentru copii. „Vin aici părinţi 

cu copii, liceeni, pe timpul zilei 
este chiar plăcut să îi vezi, dar 
cum se lasă întunericul, locul 
este împânzit de tineri, aparent 
fără ocupaţie, care nu fac altceva 
decât să distrugă pe aici. Nu pu‑
tem să le spunem nimic, căci ne 
ameninţă”, ne‑a spus o doamnă 
din zonă.

Nici Parcul “Viva” nu a scăpat 
de vandali, astfel că aici piesele 

din zona de fitness sunt folosite 
neadecvat de către cei mai mari, 
iar plasa din jurul terenului de 
baschet este pe alocuri ruptă.

Dacă în zona centrală a oraşu‑
lui se mai află astfel de spaţii, în 
cartierele mărginaşe ele lipsesc, 
fostele maidane fiind acum folo‑
site pe post de locuri de… par‑
care.

Sonia Baciu

În aer liber, şi gratuit

Unde se mai poate face 
sport în Galaţi

MiNIFOTBAL
Piticii  
de la Oţelul, 
locul întâi  
la Focşani

Oraşul de pe Milcov 
a găzduit o competiţie 
de minifotbal, rezervată 
echipelor de copii, do‑
tată cu „Cupa Prosport”. 
Între cele 18 participan‑
te de la categoria copi‑
ilor de opt ani s‑au nu‑
mărat şi cinci echipe din 
Galaţi. Acestea au fost: 
Oţelul, CS 10 Decisiv, 
Şcoala de Fotbal Junior, 
Şoimii Dunăreni şi Liceul 
Sportiv.

 Cea mai bună evolu‑
ţie au demonstrat‑o pi‑
ticii de la Oţelul, antre‑
naţi de Bogdan Balaban. 
Evoluţia, rezultatele şi 
comportarea în ansam‑
blu a micilor fotbalişti 
le‑a adus preţiosul tro‑
feu. Iată rezultatele în‑
registrate: 10‑0 cu LPS 
Focşani, 7‑1 cu Pumas 
Iaşi, 3‑3 cu Stars Brăila, 
9‑1 cu Dacia Unirea 
Brăila, 6‑0 cu Şcoala 
Schumacher Piteşti şi 
5‑2 cu Real Junior Vaslui, 
în finala mare.

 Bucuros nevoie mare 
pentru isprava elevilor 
săi, Bogdan Balaban a 
declarat că echipa sa 
„a făcut un turneu per‑
fect”. Iată şi lotul copii‑
lor victorioşi: Sebastian 
Roşu, Denis Scumpu, 
Ştefan Hilohe, Mario 
Căuş, Darius Hurduc, 
Rareş Patriche, Casian 
Rebega, Adriano di 
Grandi, Antonio Tetiuc, 
Cristi Tudose şi Mario 
Zamfir.

 ACS 10 Decisiv este 
un club înfiinţat de pu‑
ţină vreme. La primul 
turneu, componenţii 
acestei echipe au ob‑
ţinut câteva rezultate 
promiţătoare: 1‑0 cu 
Prosport Focşani, 1‑4 
cu Dacia Unirea Brăila 
şi 1‑3 cu Real Junior 
Vaslui. Antrenorii Ion 
Gheorghiţă şi Marian 
Lefter au deplasat la 
Focşani următorul lot de 
jucători: Dragoş Aftene, 
Ionuţ Pricop, Ştefan 
Oancă, Teodor Boştiuc, 
Cristian Sarău, Matei 
Chelmu, Dragoş Stase, 
Sebastian Ghionea, 
Raul Mândru, Dragoş 
Armenici, Claudiu 
Moise, Radu Pârvu şi 
David Munteanu.

Gh. Arsenie

Kaiac-Canoe
Definitivarea 
loturilor 
naţionale

Şedinţa Biroului Fe
deraţiei Române de 
Kaiac‑Canoe de astăzi 
urmează să definitiveze 
loturile naţionale care 
vor intra în perioada de 
pregătire centralizată. 
Pentru lotul de la Bascov 
candideză Alin Datcu 
şi Gabriel Munteanu 
(juniori mari), dar şi cei 
trei de la juniori mici, 
Andra Maftei, Dragoş 
Voinea şi Denis Popa, 
aceştia urmând să se 
pregătească la Galaţi, în 
regim de cantonament. 
În privinţa prezumtive‑
lor loturi centralizate  în 
ţară, anunţate pe site‑ul 
federaţiei, ştirea s‑a do‑
vedit „furtună într‑un 
pahar cu apă”. Iniţiativa 
i‑a  aparţinut Elisabetei 
Lipa, ministru, care a 
gândit să extindă acest 
sistem de selecţie şi 
pregătire, de la canotaj 
academic la kaiac‑ca‑
noe, „transplantul” fi‑
ind privit cu reţinere 
de aceştia din urmă. 
Oricum, antrenorii gălă‑
ţeni, în frunte cu Adrian 
Maftei, rămân adepţii 
sistemului actual.

 M. Petrescu

Volei

„Cupa Arcada”,  
o competiţie de elită

Cu trei săptămâni înaintea star‑
tului oficial în Divizia A1 de volei, 
patru echipe masculine şi‑au dat 
întâlnire la Galaţi. În Sala Sporturilor 
„Dunărea” se vor întrece, timp de 
trei zile, echipele de prim eşalon 
Steaua Bucureşti, VCM LPS Piatra 
Neamţ, Tricolorul Ploieşti şi Arcada 
Galaţi. Trofeul pus în joc de organi‑
zatori este „Cupa Arcada”, competi‑
ţie aflată la a treia ediţie în această 
formă, dar la un număr mult mai 
mare atunci când clubul nu avea 
echipă în primul eşalon, dar orga‑
niza astfel de turnee.

Cele patru formaţii s‑au mai 
întâlnit în actuala campanie a pre‑
gătirilor, în două turnee. Primul a 
fost la Piatra Neamţ, unde jucătorii 
echipei Arcada au obţinut două 
victorii şi o înfrângere, iar al doilea 
a fost la Ploieşti, în cadrul „Cupei 
Tricolorul”, unde gălăţenii au avut 
acelaşi bilanţ.

“Băieţii noştri privesc cu mare 
atenţie meciurile ce vor avea loc 
în aceste zile, la Galaţi. După ce în 
primele două ediţii Arcada s‑a cla‑
sat de fiecare dată pe locul al doi‑
lea, a venit vremea să încheiem, 
de această dată, pe prima poziţie 
şi să păstrăm trofeul acasă. În afara 
acestei dorinţe, vrem să realizăm 
trei meciuri convingătoare asupra 
potenţialului nostru în această fază 

a pregătirilor. Chiar dacă nu avem 
lotul complet, consider că avem 
puterea să obţinem trei victorii”, 
ne‑a declarat antrenorul secund 
Marian Apostu.

Stafful tehnic, format din 
Nicuşor Harabagiu şi Marian 
Apostu, are la dispoziţie tot un lot 
de 12 jucători: Despotovski, Caio 
de Pra, Safonov, Gradinarov, Janici, 
Cerşemba, Paşcan, Dumitrache, 
Cristudor, Zahar, Muscină şi „li‑
beroul” Nikola Rosici. Lipseşte în 
continuare Andrei Spînu, aflat la 
lotul naţional, iar sârbul Nemanja 
Radovici se află la finalul perioadei 
de recuperare şi este posibil ca în 
acest weekend să‑l vedem în teren. 
Iată şi programul jocurilor celor 
trei zile: mâine, Tricolorul Ploieşti 
‑ Steaua (ora 16,00), apoi prezenta‑
rea lotului echipei gălăţene, după 
care publicul va vedea Arcada la lu‑
cru, în meciul cu VCM Piatra Neamţ; 
sâmbătă, de la ora 15,00, se va dis‑
puta meciul Piatra Neamţ ‑ Ploieşti, 
urmat de Arcada ‑ Steaua; dumini‑
că, ora 9,00, Steaua ‑ Piatra Neamţ, 
Arcada ‑ Tricolorul şi festivitatea de 
premiere.

Vor arbitra două cupluri gă‑
lăţene: Lucian Năstase/ George 
Grădinaru şi Nicolae Marin/ Florin 
Dimache. 

 Gh. Arsenie

Hochei

CSM Dunărea, start reuşit  
în Liga Naţională

Echipa de hochei CSM Dunărea 
Galaţi s‑a ridicat la nivelul de 
campioană a României, pornind 
cu dreptul în Liga Naţională. 
Dunărea a învins formaţia Steaua, 
cu scorul de 8‑3 (5‑1, 0‑0, 3‑2), 
marţi seară, la Galaţi, în primul 
meci din „dubla” etapei întâi din 
Liga Naţională.

Formaţia gălăţeană a condus 
încă de la început, în primele şase 

minute de joc având deja trei go‑
luri marcate, primul fiind înscris în 
inferioritate numerică, în urma eli‑
minării americanului Bushbacher. 
La 3‑0 pentru gălăţeni, antrenorul 
steliştilor a solicitat un time‑out, 
care s‑a dovedit binevenit, indi‑
caţiile văzându‑se pe gheaţă prin 
golul de 3‑1.

 Repriza a doua a fost echili‑
brată, cu ocazii de ambele părţi, 

dar finalizată cu un scor egal, 0‑0.
În ultima perioadă de joc, an‑

trenorii gălăţenilor au rulat toate 
liniile avute la dispoziţie, în poar‑
tă făcându‑şi apariţia şi Laszlo 
Arnold, unul dintre ultimii sosiţi 
la Galaţi, care în sezonul trecut a 
evoluat chiar la Steaua. Acesta a 
reuşit să apere trei dintre cele pa‑
tru şuturi, în aproape zece minute 
de joc.

 Golurile gălăţenilor au fost 
marcate de Lantos, Lorintz, 
Bushbacher - 2, Cristi Munteanu, 
Pal, Mihaly şi Flinta.

 La Dunărea au evoluat: Popa, 
Arnold ‑ portari, Goga, Durkech, 
Lorincz, Krajci, Szocs ‑ linia I, 
Flinta, Bednar, Mihaly, Pal Zoltan, 
Bushbacher ‑ linia a II‑a, Devecka, 
Hildebrand, Anton Popa, Cristian 
Munteanu, Lantos ‑ linia a III‑a, 
respectiv, Zsombor Pal, Tamas, 
Ionuţ Munteanu, Irimia, Neagoş ‑ 
linia a IV‑a.

 Ieri-seară, a fost programat 
cel de‑al doilea meci dintre CSM 
Dunărea şi Steaua.

Altfel, în weekend, CSM 
Dunărea va juca două meciuri din 
Liga Mol, sâmbătă cu UTE, iar du‑
minică cu Ferencvárosi TC, ambe‑
le de la ora 18,00.

Sonia Baciu

Astăzi, la Sala „Dunărea”

Galaţi ‑ Zalău, un meci de handbal feminin de mare atracţie
Competiţia de handbal femi‑

nin numărul unu, Liga Naţională, 
programează jocurile etapei a tre‑
ia. Unul dintre meciurile care ne 
interesează cel mai mult este cel 
de la Galaţi, dintre CSU Danubius 
şi HC Zalău. Este o confruntare în 
care spectatorii gălăţeni îşi pun 
mari speranţe, în ciuda faptului că 
zălăuancele au un statut cu vechi‑
me în primul eşalon.

 Speranţa suporterilor gălă‑
ţeni are şi câteva argumente pro. 
Echipa favorită a început anevo‑
ios, în faţa campioanei europene, 
CSM Bucureşti ‑ meci pierdut atât 
pe teren (36‑15), cât şi la „masa 
verde”, pentru ca apoi să aibă 

o uşoară revenire în partida de 
la Braşov. Gruparea gălăţeană 
a primit două guri de aer, prin 
transferul macedonencei Dajana 
Jovanoska şi revenirea ploieşten‑
cei Ştefania Florea şi, nu în ultimul 
rând, mizează pe avantajul tere‑
nului propriu şi pe aportul publi‑
cului. Cu tribunele pline alături de 
echipă, „studentele” pot produce 
surpriza şi obţine o victorie de 
care au atâta nevoie.

Ieri, la orele prânzului, condu‑
cerea clubului gălăţean a primit 
confirmarea, de la federaţie, în 
legătură cu posibilitatea folosirii 
unei jucătoare legitimate în aces‑
te zile. Este vorba despre Andreea 

Chiricuţă, 22 de ani, extremă 
stânga, venită de la CSM Ploieşti, 
care va avea drept de joc pentru 
întâlnirea de astăzi.

Aşadar, spectatorii gălăţeni, 
mari amatori de handbal, sunt 
aşteptaţi astăzi, la Sala „Dunărea” 
(ora 17,00), să‑şi susţină echipa 
favorită. La rândul lor, elevele 
antrenorului Valeriu Costea şi‑au 
anunţat deja hotărârea şi dispo‑
nibilitatea de a realiza un joc care 
să le permită să obţină un rezultat 
favorabil.

 Partida va fi condusă de un cu‑
plu de arbitri din Buzău: Georgian 
Băducu ‑ Răzvan Voicu.

Gheorghe  Arsenie

[ În ultimii ani, s‑au deschis la Galaţi  
20 de parcuri şi locuri de joacă  
pentru copii, dar se pot număra  
pe degete cele destinate adolescenţilor,  
iar fostele maidane acum sunt acaparate 
de autoturisme

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Publicitate
Joi, 22 Septembrie 2016

7
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:   0236 460719;    0372 363642;   e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 0372 363 642

Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră SNG 2. Preţ ne-
gociabil. Tel. 0741625772 (192193)
• Vând garsonieră, Bl. I2, Ţiglina 
II, cu îmbunătăţiri şi gaze. 21500E 
negociabil. 0723989624 (192226)
• Vând garsonieră bl. Apaterm, 
et.1, Mic.21. Preţ 11500E. Urgent. 
0746960103 (192373)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament una came-
ră, baie, bucătărie, hol, balcon. 
Telefon 0766310369 (191784)

• Proprietar, vând apartament 1 
cameră, Mazepa 1, Salcia 1, etaj 3, 
multiple îmbunătăţiri: uşă metali-
că, termopane, centrală termică. 
Preţ 130000 lei negociabil. Tel. 
0723000080 (191792)

Vânzări  
2 camere

• 2 decomandate, 2/4, Micro17, 
liber, 31000 euro, 0748647760 
(186525)
• Vand apartament Bucuresti, 2 
camere decomandate, 60 mp, 
et. I, G+F+T, centrala, aer condi-
tionat, mobilat, zona Carrefour 
Orhideea, (camine Politehnica). 
Telefon: 0730.004071. (190039)
• 2 dec Tiglina II, etaj 8/9, LIBER, 
54 mp, 28.000Euro. 0754267318 
(190576)
• 2 dec Micro 39 c, etaj 1, ter-
mopan, 56 mp, 35.000Euro. 
0745526231 (190577)
• 2 camere decomandate, ICFrimu, 
50 mp, 42000 euro. 0754671207 
(191702)
• Tiglina- Cosbuc, etaj interme-
diar, cu imbunatatiri 0749374726 
(191813)
• Micro 39B, etajul 3, decomandat, 
50 mp, CT, renovat, liber, 36.000 
euro. 0746.474.992. (192039)

• PF vând apartament 2 camere, 
zona Ţiglina I. Tel. 0745954960 
(192099)

• URGENT 2 camere Micro 16, 55 
mp, 29.500 Euro, 0752627723. 
(192201)
• Vând urgent ultracentral, 45 
mp, parter, bun şi pentru spaţiu 
comercial, birou. Tel. 0743733863 
(192262)
• Vând ap. 2 camere+ dependinţe 
în imobil la curte, str. Domnească 
nr.135. Tel. 0745564963, 
0726220188 (192337)
• 2 camere decomandate, Tiglina 
3, Nufar, etaj 3, pret 28.000 E, 
0748842152. (192377)
• 2 camere ICF, etaj 1, renovat 
cu CT, 39000 E, 0748842152. 
(192378)
• Vând apartament 2 camere, 
+garaj, et.4 Ţig.3, bloc Nufăr 6. 
Negociabil. 0741089354 (192388)
• Vând nivel imobil format din 2 
apartamente 2 camere+ 4 cu o 
cameră, pretabil cabinete, pensi-
une. Tel. 0744779364 (192392)
• Vând apartament 2 came-
re, îmbunătăţit, Micro 16. Tel. 
0733995484 (192403)
• Vând apartamente în vilă+ te-
ren în cotă indiviză şi cotă parte 
proprietate, zona Arcaşilor, pre-
ţuri de la 550E/ mp, 2,3,4 camere. 
0744505665 (192414)

Vânzări  
3 camere

• 3 cam Micro 19, etaj 3, termopan, 
64 mp, 42.000Euro. 0754267318 
(190579)
• Vând apartament 3 camere, 
Gheorghe Doja, et.1, locuibil, 
bl.6A. Preţ negociabil. 0753593031 
(191105)
• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, con-
strucţie 2010, Faleză. 0745602893 
(191220)
• ICFrimu, imbunatatit, centra-
la termica,45000 negociabil, 
0749374726 (191815)
• Apartament decomandat Tiglina, 
etaj 1, centrala termica, 58000Euro. 
0745526231 (191839)
• Vând apartament 3 camere+ ga-
raj, 90 mp, toate dotările, ICFrimu. 
0757035644 (192297)

Vânzări  
4 - 5 camere

• URGENT! 4 camere Doja, 90 Mp, 
pret 43.000 Euro, 0755296335. 
(192213)

• Vând urgent, ultracentral, 100 
mp, 65000E. Rog seriozitate. Tel. 
0743733863 (192263)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, 
banii cash. 0748647760. (186523)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpărăm apartament 1 cameră, 
banii cash. 0747.708.566. (191936)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)

• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (186524)

• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (190559)

• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-
ţei. 0749028027. (190560)

• Căutăm să cumpărăm apar-
tament în Bucureşti, 2-3 ca-
mere decomandate, în stare 
foarte bună. Aşteptăm ofer-
te la adresa de email: brate-
sprut@gmail.com. (191482)

• CUMPAR URGENT 1 -2 CAMERE. 
TELEFON: 0742079208, 0742135478 
(191921)

• Cumpărăm apartament 2 ca-
mere, banii cash. 0742.686.917. 
(191939)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0749374726 (191818)

Vânzări Case
• Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460, 00393281765885. 
(188532)

• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, 
SU- 59 mp (ideal sediu firmă). 
0747371671 (189840)

• PF vând casă, zonă centrală, str. 
Grădina Veche, 210 mp, locuibil 
100 mp, toate utilităţile, mobi-
lată, 3 camere, baie, bucătărie, 
din cărămidă. 55000E negociabil. 
0740886082 (190514)

• Vând vilă nouă, Şendreni, nego-
ciabil. 0755155752. (190562)

• Vând/ schimb casă comuna 
Independenţa, la DN, construcţie 
nouă, toate utilităţile. 0755226975 
(191862)

• Vând casă str. Rizer, curte îngus-
tă. Tel. 0749664658 (191994)

• Vând casă Şendreni, construc-
ţie nouă, teren proprietate. 
0740908351 (192087)

• Vând casă cărămidă, 3 camere, 
96,47 mp, str. Domnească, zona 
Grădina Publică, centrală termi-
că, recent renovată. 0723313447 
(192101)

• Vând casă Munteni, 3000 mp. 
0720069113, 0236497186 (192331)

• Vând casă str. Griviţei. Relaţii la 
telefon 0749057997 (192342)

• Casă nouă 100 mp, P+M, 
Mazepa, 115000E, rate, variante. 
0743760067 (192362)

• Vând casă locuibilă, Galaţi. Tel. 
0336416716 (192367)

• Vând casă cu teren construcţii 
Micro 17. Fără agenţii. Relaţii la 
tel. 0758463325, după orele 12,30. 
(192396)

Schimburi 
Imobiliare

• Schimb casă Zaclău cu apartament 
o cameră. 0748364316 (192222)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (186530)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182133)
• Inchiriez garsoniere Ţiglina, mobi-
late, 600 lei, 0757830326. (186527)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tamente bloc nou, 0722245260 
(190472)
• Inchiriez garsoniere si aparta-
mente, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (190959)
• Închiriez vilă mobilată, zonă cen-
trală, pe termen lung. 0743144550 
(191007)
• Închiriez apartament 2 camere se-
midecomandat, renovat 2016, str. 
George Coşbuc, bl.M1, et.1, zona 
Tribunal, pentru cabinet medical, 
avocat, executor judecătoresc. 
Telefon 0744780557. (191136)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tament in regim hotelier, bloc nou, 
0722245260. (191850)

• Închiriez convenabil la eleve/ 
studente, 4 camere mobilate, 
cu toate utilităţile, intrare sepa-
rată, casă curte. Tel. 0744532715 
(191899)

• Primesc în gazdă 2 fete, zona 
Liceul Sf. Maria. Telefon 0757758291 
(191979)
• PF ofer spre închiriere apartament 
3 camere, mobilat şi utilat complet. 
Tel. 0745280801 (192123)
• Închiriez apartament 2 came-
re, zona IREG, 450 lei- 2 garanţi. 
0758195837 (192131)
• Vila renovata in august 2016,zona 
Metro, CT, lux, 450 Euro, 0755296335. 
(192194)
• Închiriez apartament 2 camere la 
două fete (studente). Tel. 0741360281 
(192211)
• Ofer casă str. Română, zona Biserica 
„Haralambie” (Piaţă); 600 lei/ lună. 
0755739296, 0744242671 (192306)
• Închiriez cameră la 1-2 fete. Tel. 
0748614952 (192328)
• Primesc în gazdă 1 fată. 0742543088 
(192341)
• Primesc în gazdă familişti. 
0754675931 (192358)
• Apartament 2 camere Tiglina 
2, mobilat, 800 lei, 0748842152. 
(192379)
• Închiriez garsonieră la A-uri, Ţig.1, 
parter. Tel. 0744766892 (192383)
• Garsoniera Tiglina, mobilată com-
plet, totul nou. 800 lei+ garanţie. 
0723283694 (192411)
• Garsoniera Tiglina, semimobila-
tă, 450 lei+ garanţie. 0723283694 
(192412)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriez spaţiu comercial, Micro 20, 
bl.A13B. Tel. 0746977095 (190430)
• 3 camere parter, Mazepa 2, pre-
tabil cabinet, birou, sediu firmă. 
0754671207. (191701)

• Ofer spre închiriere spaţiu comer-
cial 26 mp, ultracentral. 0784507731 
(192070)
• Ofer garaj (beci, curent), zona 
Piaţa Centrală. Telefon 0747481044 
(192080)

• Închiriez convenabil un spaţiu 
comercial (chioşc) situat pe strada 
Navelor, complexul „Spicul”. Telefon 
0740039379 (192154)
• Închiriez spaţiu comercial în strada 
Oltului, nr.9, Micro 17, bl. E11, ap.2. 
Telefon 0726516425 (192175)

• Închiriez 60 mp Piaţa Energiei. 
0728235636 (192191)

• Închiriez garaj, str. Energiei nr.24. 
0729977941 (192246)
• Închiriez spaţiu comercial, stradal, 
36 mp. 0751965399 (192299)
• Închiriez ieftin spaţiu, parter bloc, 
Mic.19, pretabil cabinet, comerţ- bi-
rou, depozit, suprafaţă 90 mp. Tel. 
0749696280 (192366)

Vânzări  
Terenuri

• Vând teren 600 mp, str. Tecuci. 
0748318989 (190712)
• Teren casă Fileşti, 3400 mp, 10 
E/mp negociabil. 0742340763, 
0754846822. (190725)
• Teren 330 zona Vega- Barieră, toate 
utilităţile. 0743760067 (190780)
• Proprietar vând loturi 400-500 mp 
Sat Costi, cu utilităţi: gaz, curent, 
apă. 0749466018 (191079)
• Vând teren zona Metro, lângă 
Pietricica, deschidere la DN 26. 
0761411989 (191529)
• Vand teren Coşbuc, suprafaţa 
2000mp, posibilitate parcelare. 
0741914099. (191937)
• Teren 180 mp, deschidere 9 m, uti-
lităţi pe teren. 0744792802 (191972)
• Vând 3500 mp intravilan Jorăşti. 
Tel. 0757620964 (192257)
• 1500 mp intravilan, str. Traian 
439C, deschidere 48 m, utilităţi 
complete. Pretabil constructie 
hale industriale, depozite, locu-
inţe, etc. 62000 Euro negociabil. 
0721198817 (192410)

Vânzări  
Spaţii comerciale

• Magazin depozit Galgros, vad stra-
da principală. 0765523030 (192159)

• Vând/ închiriez hală G. Coşbuc. Tel. 
0757620964 (192256)

• Vând spaţiu comercial, S+P+1 po-
sibilitate mansardă, pretabil cabine-
te- locuinţă. 0754341323 (192352)

• Vând magazin alimentar, în funcţi-
une. Variante. 0756060985 (192375)
• Vând spaţiu comercial P+1, Micro 
39, Aleea Comerţului. 0743396412 
(192380)
• Vând spaţiu comercial 60 mp, 
Centru. Tel. 0744779364 (192393)

Oferte  
de Serviciu

• Tipografia Vieţii Libere 
caută muncitor cu abilităţi 
tehnice, program part-time.
CV-uri şi relaţii la sec@viata-
libera.ro sau la sediul redac-
ţiei din str. Domnească, nr. 
68, între orele 14:00 - 16:00. 
(188658)

• Societate comercială anga-
jează în condiţii avantajoase: 
cusătorese. Relaţii la telefon: 
0742038393. (188731)

• SC AGEXIM SPEDITION SRL 
PITESTI angajeaza SOFERI TIR co-
munitate. 0732.95.00.51. (188986)

• Angajari Germania, salarii 1.400 
– 1.720 euro. Recrutam soferi cu 
experienta si personal pentru 
domeniul hotelier (ajutor buca-
tarie, bucatari, chelneri, personal 
curatenie). Informatii luni – vi-
neri, 09:00-17:00 la 0766.820.574/ 
0751.968.877 (189519)

• Societatea LACON ELECTRONIC 
SRL, cu domeniul de activitate 
în confecţii cabluri şi echipa-
mente electronice ANGAJEAZĂ: 
confecţioner cabluri, controlori 
calitate, magaziner, operator de-
bitare, mecanic pentru mecanică 
fină (întreţinere şi reglaje utila-
je), inginer electronist/ mecanic, 
maistru în electronică şi meca-
tronică. CV-urile se vor depune 
la adresa de e-mail: hr@lacon.ro 
sau la sediul societăţii: str. Traian 
nr.470, Galaţi (vis-a-vis de Metro). 
Informaţii suplimentare la telefon 
0236345286. (190066)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar mixt. Telefon 0742760842 
(190171)

• SC Nelfiacom Impex angajează 
pentru punct de lucru Vânători 
lucrători patiserie (cocător, ope-
rator maşini), manipulant, amba-
latoare manual şi modelatoare cu 
sau fără experienţă. Se asigura 
transport. Telefon 0745667058 
(190434)

• Angajăm, în condiţii avan-
tajoase, tubulatori navali, 
lăcătuşi construcţii nava-
le, sudori MIG-MAG, sudori 
TIG. Telefon 0733934909, 
0236479331, L-V: 8,30-16,00. 
CV-uri: office@navmaro.ro 
(190524)

• Angajez patiser- salariu moti-
vant şi vânzătoare magazin ali-
mentar. 0755763120 (190633)

• Club de noapte angajează 
dansatoare, cu şi fără experi-
enţă. Salariu la zi. 0745781311 
(190698)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ SUDOR ŞI 
MUNCITOR NECALIFICAT. 
SALARIU ATRACTIV. TELEFON 
0757802756 (190832)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ OPERATOR PE 
ÎNCĂRCĂTOR FRONTAL ŞI 
CONDUCĂTOR AUTO CAT.C. 
SALARIU ATRACTIV. TELEFON 
0757802756 (190833)

• Angajăm spălători auto Centură 
Fileşti. 0754947830 (190887)
• Spălătorie auto angajăm per-
sonal cu experienţă. 0757020953 
(191057)

• Angajăm montatori tâmplă-
rie PVC. Salariu 1800 lei. Tel. 
0729035590 (191067)
• Angajez meseriaş în amenajări 
interioare şi exterioare. Salariu 
2000- 3000 lei. 0753428878 
(191080)

• Restaurant angajează bucă-
tari şi ospătari. 0740169851, în-
tre orele 10,00-14,00. (191101)

• Fabrică de panificaţie an-
gajează urgent modelator 
şi cocător covrigi. Telefon 
0754634086 (191156)

• Firmă transport intern şi 
internaţional, angajează 
şofer profesionist pentru 
Comunitate- Belgia. Salariu 
atractiv. 0751567927 (191216)

• RESTAURANT angajează 
AJUTOR DE BUCĂTAR. Salariul 
atractiv şi la timp. 0767441177 
(191225)

• Angajăm medic stomatolog, 
asistent(ă) medical(ă), asistentă 
radiologie, tehnician dentar. CV la 
goreavalerii@yahoo.com (191230)

• SOCIETATE DE PAZĂ ŞI 
PROTECŢIE, ANGAJEAZĂ AGENŢI 
SECURITATE CU ATESTAT. 
RELAŢII LA TEL: 0724.054.237, 
0724.054.238 (191275)

• Caut profesor pentru 
colaborare/ parteneriat 
centru de limba engleză. 
0726441313 (191383)

• NEWYORK PUB angajează bu-
cătar, pizzar, spălător vase, ospă-
tar, cu şi fără experienţă. Telefon 
0754834145 (191407)

• SC angajează: Tencuitori, 
Montatori gips carton, 
Finisori, Zugravi, Montatori 
tablă şi Confecţioneri tâm-
plărie aluminiu şi PVC. 
Salarii între 1200-2000 lei. 
Tel. 0749046494 (191415)

• SC ANGAJEAZĂ ŞEF ATELIER 
TÂMPLĂRIE AL-PVC. TEL. 
0749046494 (191416)

• Cofetăria BLANCHE îşi măreş-
te echipa! Dacă eşti interesat 
de un job ca şi cofetar, nu ezita 
să ne contactezi la 0754011100. 
(191417)

• ANGAJĂM TINICHIGII 
INDUSTRIALI, LĂCĂTUŞ CONFECŢII 
METALICE, SUDOR, VOPSITOR, 
PRESATOR METALE LA RECE SAU 
MESERII ÎNRUDITE. 0722398298 
(191493)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar Micro 19. 0744614980 
(191497)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0754745665 
(191541)
• Fast-food şi cofetărie angajea-
ză vânzătoare. Relaţii la telefon 
0751251677 (191609)
• Angajăm modelatori covrigi, 
vânzătoare, ajutor pizzar cu sau 
fără experienţă. Salariu moti-
vant, sistem de bonusare. Tel. 
0766736350 (191633)

• Angajez dispeceră şi agenţi pază 
cu atestat. 0746230082 (191645)

• SC având activitate de pro-
ducţie angajează electrician 
cu experienţă şi operator ma-
şini unelte. Tel. 0236449900, 
office@fierctc.ro (191677)

• Angajăm barman- ospătar, 
cafenea centrală. CV-uri la 
email: sorina.nitu@yahoo.com 
0740382605 (191684)

• SC angajează vânzătoare, mo-
delatori covrigi, ajutor pizza. Tel. 
0756974391 (191686)

• Cafeneaua 365 angajează 
barmani şi ospătari, cu expe-
rienţă. Vă aşteptăm cu CV-ul 
în locaţie sau la nr. de tele-
fon 0744700241, 0755053046 
(191699)

• Societate comercială anga-
jează zidari, zugravi,dulgheri, 
fierari betonişti, pentru lucru 
în deplasare în judeţul Galaţi. 
Oferim transport, cazare şi di-
urnă. Cv-uri +foto se primesc 
la adresa: Şos. Baldovineşti, nr. 
40D, Brăila, e-mail:ru_luxcon-
danube@yahoo.com. Relaţii la 
tel. 0799.752.704. (191720)

• Angajez contabil cu experienţă 
de minim 3 ani şi secretară cu sau 
fără experienţă. Cv-urile se trimit 
la adresa: nic_nic36@yahoo.com 
şi relaţii la telefonul 0741097397 
(191734)

• Societate angajează: instalatori, 
zugravi, zidari, montatori rigips. 
Telefon: 0734860377 (191737)
• RESTAURANT angajează 
OSPĂTARI (fete şi băieţi) cu sau 
fără experienţă. Salariul atractiv. 
Tel. 0745084880. (191744)

• Angajez vânzătoare chioşc. 
Program nonstop. Rog seriozi-
tate. Tel. 0742795630 (191748)

• SC angajează vânzătoa-
re la haine. Tel. 0724498160 
(191750)

• Restaurant cu specific italian an-
gajează personal cu experiență 
pentru sală şi bucătarie! 
0748683515 (191754)

• Magazin confecţii damă şi 
bărbaţi, str. Brăilei (Micro 19) 
angajează, în condiţii avanta-
joase, vânzătoare cu experien-
ţă. Tel. 0748114664 (191772)

• Angajez operator magazin piese 
auto. 0757035644 (191782)

• Angajăm şoferi profesionişti, 
cu contract în Germania, pen-
tru transport mărfuri perisabile. 
Cerinţe: experienţă TIR minim 
2 ani, atestat transport mărfuri, 
cartelă tahograf, permis condu-
cere categoria C+E. Relaţii la nu-
măr telefon 004915145478222, 
0772291635 (191785)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090
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Oferte  
de Serviciu

• SC NAVROM SHIPYARD SRL 
Galaţi, str. Portului nr.54, anga-
jează: sudori electric CO2, sudori 
cu gaze (debitare), cu certificate 
de calificare în meseriile respecti-
ve. Relaţii la telefon 0236460990, 
Biroul Resurse Umane. (191802)
• Angajăm şofer categoria B pen-
tru auto intervenţie firmă pază. 
Telefon 0755.050.470. (191828)
• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, măcelar, personal gră-
tar cu mici, personal carmangerie. 
0746426697 (191830)
• Angajez casier- recepţioner pen-
tru salon frizerie. CV cu foto se 
depun la salonul EGO STILE, Micro 
19, staţia auto Neacşu. (191859)
• Optica Medicală SAFILO angajea-
ză tehnician optometrist. Relaţii 
la telefon: 0743805991 (191864)

• Angajăm dulgheri, fierari- be-
tonişti, zidari, finisori. Telefon 
0743066597, 0742375983 
(191874)
• SC angajează brutar, patiser, co-
fetar şi ucenici pentru brutărie şi 
patiserie. 0744785180, între 9,00-
16,00. (191875)
• PATISIMO- fabrică de prăjituri, 
comuna Independenţa, angajea-
ză: patiser, cu sau fără experienţă; 
muncitor necalificat. Salarizare 
925-1100 lei. Transport asigurat. 
0744776850 (191877)

• Restaurant ANTIC angajează şo-
fer pentru aprovizionare şi livrări 
la domiciliu. 0756129197 (191879)
• Spălătoria auto Aqua angajează 
personal. 0740333033 (191885)
• Angajez patiser cu sau fără expe-
rienţă. Tel. 0747065531 (191915)
• Angajez vânzătoare. Tel. 
0747065531 (191916)

• Societate comercială an-
gajează dulgheri, fierari, 
necalificaţi, cu experienţă. 
Relaţii la telefon 0762651221 
(191922)

• Angajez manipulant cu permis 
conducere cat.B. Tel. 0740238306 
(191926)

• Societate comercială an-
gajează mecanic întreţine-
re (posibil pensionar). Tel. 
0735871352. (191929)

• Angajez lucrător în bucătărie/ 
patiser pentru gogoşerie/ patise-
rie. 0758483655 (191934)

• GILDA SRL angajează meca-
nic buldoexcavator cu atestat 
şi experienţă; şi personal parc 
dezmembrări, cu/ fără experi-
enţă şi cunoştinţe de mecani-
că. Relaţii telefon 0741787134. 
CV: gilda.galati@yahoo.com 
(191942)

• Angajez secretară. Tel. 
0740175821 (191945)
• Angajez manipulant marfă. 
0743610142, 0726143974 (191946)
• Angajez urgent barmaniţă şi 
operatoare sala de jocuri. Telefon: 
0744.453.853. (191961)

• SC ARENA IANNIS SRL angajează 
dulgheri, zidari, maistru în con-
strucţii şi muncitori necalificaţi. 
Salariu începând de la 1500 lei. 
0749505900 (191963)
• SC angajează rigipsari, zidari, 
zugravi. Telefon 0336802531 
(191968)

• SC angajează lăcătuşi confec-
ţii metalice şi sudori. Telefon 
0336802531 (191969)
• Angajez personal pentru vulca-
nizare. 0755185173 (191971)

• Angajăm barmaniţe. Salariu 
atractiv. Condiţii avantajoase. 
Tel. 0745298458 (191978)

• Angajez vânzător(e) cu 
experienţă pentru apro-
zar. Salariu foarte bun! Tel. 
0766660651 (191981)

• Societatea Katy angajează ma-
caragii pod rulant, motostivui-
toristi, sudor electric şi autogen, 
sortatori tablă, lăcătuş, hidroizo-
latori, zugravi, zidari, faiantari, 
muncitori necalificaţi. Relaţii vis 
a vis Autogara, între orele 08.00-
16.00. (191984)

• SC angajează sudori electric, 
MIG-MAG confecţii metalice, inox. 
0742286542 (191989)
• Angajez bucătar, vânzătoare 
grătar mici, muncitoare bucătărie 
şi şofer. Tel. 0758628329 (191990)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar, bucătari şi pizzar. Tel. 
0752988372, după ora 12,00. 
(191991)

• Service auto angajează, în 
vederea formării, ucenici: tini-
chigiu, pregătitor- vopsitor şi 
mecanic auto. Tel. 0236413344 
(191997)
• Service auto angajează consi-
lier vânzări piese auto. CV-urile 
se trimit pe adresa: service@
autouniversal.ro (191998)
• Service auto angajează tinichi-
giu auto. Telefon 0744581326 
(191999)

• Societate comercială angajează 
instalator cu experienţă şi munci-
tori necalificaţi. Tel. 0720249634 
(192003)
• Best PizzaChicken angajea-
ză personal fast-food, cu sau 
fără experienţă, (casierie- ser-
vire, pizza). Tel. 0747622174 
(192006)
• Fermă zootehnică angajează 
îngrijitori vaci lapte. Ofer masă, 
cazare, salariu. 0745609138 
(192009)

• Angajăm confecţioner tâm-
plărie PVC+ aluminiu, permis 
auto, şi geamgiu. 0741563384 
(192013)

• SC IANKERA ANGAJEAZĂ 
PERSONAL PENTRU ACTIVITĂŢI 
DE PROIECTARE ŞI EXECUŢIE 
MOBILIER. PERSOANELE 
INTERESATE POT DEPUNE CV LA 
george      .gradinaru         @ hr  - re  -
crutare.ro TEL. 0745621499 
(192017)

• SC ECOBAL SRL ANGAJEAZĂ 
ELECTRICIENI ŞI LĂCĂTUŞI 
MECANICI PENTRU ÎNTREŢINERE 
STAŢIE DE DESHIDRATARE ŞLAM. 
SE OFERĂ SALARIU MOTIVANT+ 
BONUSURI. PERSOANELE 
INTERESATE POT DEPUNE CV LA 
ADRESA DE MAIL george.gra-
dinaru@hr-recrutare.ro TEL. 
0745621499 (192020)

• SC angajează, pentru lucrări 
construcţii, Germania: electrician 
construcţii, instalatori tehnico- 
sanitare, vorbitor (interpret) lim-
ba germană, cunoscător termeni 
tehnici specifici activităţii con-
strucţii. 0744569046, 0752167964 
(192033)
• SC angajează, pentru lucrări 
ArcelorMittal, rectificatori/ strun-
gari, electricieni joasă+ medie 
tensiune, electricieni întreţine-
re+ reparaţii, lăcătuşi mecanici, 
sudori, necalificaţi. 0744569046, 
0752167964 (192034)

• Societate de construcţii an-
gajează zugravi, zidari- faian-
ţari, dulgheri. Tel. 0740018633 
(192040)

• Angajăm muncitori pentru ame-
najări interioare. Tel. 0734231312 
(192046)

• DANIEL DISTRIBUŢIE an-
gajează delegaţi şi mani-
pulanţi mărfuri. Telefon 
0742247354. (192047)

• SC angajează sudori CO2, elec-
trician auto, tâmplar, lăcătuş 
confecţii metalice, spălătorie 
curăţătorie auto. 0746269697.
CV: ceminibus@gmail.com 
(192048)

• Brutărie angajează urgent 
modelatoare, patiser, cocător. 
Salariu motivant. 0744642144 
(192064)

• S.C. Racricom SRL Galati, distri-
buitor: Heineken Romania S.A, 
Pepsi CO, angajeaza gestionar 
marfuri. C.V.-urile se pot depune 
pe adresa logistik@racricom.ro. si 
relatii la tel.0748031200 sau la se-
diul societatii pe Calea Prutului nr 
17. (192065)
• SC angajează economist - con-
tabilitate. Capacitate de a lucra-
ra în echipă. Relaţii la telefon 
0744513860. (192066)
• Societate comerciala angajeaza: 
muncitori necalificati si muncitori 
specializati in drumuri si sistema-
tizari CV-urile se vor trimite pe fax: 
0236-412565, pe e-mail: contact@
dpg.ro sau se vor aduce la sediul 
societatii in Galati, bd. Otelarilor, 
nr. 25, bl. D9E, mezanin. (192067)
• Angajăm personal bucătărie, 
ajutor pizzar, ospătar. Relaţii la 
restaurant „Corabia Piraţilor”. 
(192068)
• Angajez personal cu experi-
enţă pentru spălătorie auto. 
0756304067 (192086)
• Angajez personal linie autoser-
vire cu experienţpă. 0756964290 
(192088)
• SC EVOLUTION SECURITY SRL 
angajează agenţi de intervenţie. 
0753281508 (192091)
• Sc angajează zugravi şi necalifi-
caţi cu experienţă. Tel. 0758953558 
(192094)
• BGS DIVIZIA DE SECURITATE 
Galaţi angajează agenţi de se-
curitate (pentru săli de jocuri), 
în condiţiile legii (cu atestat). 
CV-urile se depun la sediul 
BGS din Galaţi, str. Tecuci 184, 
bl.N4, parter sau pe email: offi-
ce.galati@bgs.ro (192095)
• Agenţie turism angajează agent 
turism cu experienţă. CV+ poză: 
job@roju.ro (192102)
• Angajez muncitor în construcţii. 
Salariu 2500 lei. Tel. 0753428878 
(192105)
• SC INSTAL ELECTRIC SRL anga-
jează operator facturare. Cerinţe: 
experienţă utilizare Gestpro mi-
nim 2 ani; studii medii; experien-
ţa electrice constituie un avantaj. 
Se oferă: salariu atractiv. CV-urile 
se vor trimite la: office@instale-
lectric.ro sau la fax 0236461108 
sau la sediul firmei din Traian 303. 
(192109)

• Societate comercială anga-
jează tâmplar mobilier PAL. 
Telefon 0743162465 (192118)

• Staţie peco angajăm perso-
nal, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745523117 (192124)
• SC angajează muncitori construc-
ţii (interior exterior). 0747995786 
(192125)

• Societate de producţie pu-
blicitară angajează personal 
cu experienţă. 0745183008 
(192127)

• Angajăm mecanici auto cu ex-
perienţă. 0745183008 (192128)

• SC GINAVIDOR TRANS SRL 
Galaţi angajează, în condi-
ţii deosebit de avantajoase, 
conducători auto cat. B,C,E 
pentru transport marfă in-
tern şi internaţional. CV-uri 
la email: trans@ginavidor.ro 
(192134)

• GALMIRAD GRUP ANGAJEAZĂ 
LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI 
NAVALI, SUDORI CO2 ŞI AUTOGEN, 
ÎNDREPTATORI, POLIZATORI CU 
EXPERIANŢĂ PENTRU LUCRĂRI LA 
VARD BRAILA ŞI DMH MANGALIA, 
0751414248. (192136)
• Angajez şofer profesionist pen-
tru Comunitatea Europeană. Tel. 
0786426426 (192137)
• SC angajează muncitori calificaţi 
şi necalificaţi în construcţii. Tel. 
0742193596 (192143)
• Asociaţia de Proprietari 218 
Galaţi, Ţiglina 1- str. Saturn nr.34, 
bl.I7, parter, angajează îngriji-
tor bloc. Relaţii tel. 0236430639 
(192144)
• Angajez strungar şi frezor. 
0755054057 (192147)
• Microfermă angajez om de 
curte în sat ICBrătianu (Zaclău). 
0751063747 (192148)
• Cabinet medical angajează asis-
tentă medicală. Tel. 0745177762 
(192149)
• Societate angajăm, cu contract 
de muncă, sudori electric, MIG 
MAG şi muncitori necalificaţi 
săpături. Program 8,00-16,00. 
Telefon 0236448503 (192152)
• Angajez vânzătoare bar. Salariu 
atractiv. Tel. 0747830046 (192155)
• Angajez vânzătoare magazin 
încălţăminte, depozit Galgros. 
0765523030 (192158)
• Reprezentanţă auto angajea-
ză mecanic auto. CV-uri la adre-
sa: service@autouniversal.ro 
(192172)
• Angajez vânzătoare aprozar. 
Telefon 0753454976 (192176)

• CAVALA GLASS angajea-
ză geamgiu şi muncitor. Tel. 
0745133344 (192177)

• Angajez bonă copil; program 
luni- vineri; posibilitate angajare. 
Tel. 0766688005 (192179)
• SC angajează casier staţie distri-
buţie carburanţi. CV pe adresa: in-
teroil_srl@yahoo.com (192180)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-
dul Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, 
după ora 10.00, la 0740690004. 
(192181)
• Angajez şofer permis categoria B, 
muncitor necalificat. 0746929009 
(192190)
• SC angajează faianţari/ rigipsari, 
instalatori. Salariu 1500 net. Tel. 
0741195100 (192199)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt. 0744529074 (192207)
• Angajez şofer BCE, cu atestat 
ADR, transport colete (şi începă-
tor). Tel. 0752002743 (192215)
• Angajez paznic de noapte în 
com. Braniştea. Transportul este 
asigurat. Telefon 0728656308 
(192216)
• SC angajează zidari, tencui-
tori, amenajări interioare. Tel. 
0752645635 (192217)
• Angajez personal calificat co-
vrigi şi fast-food. 0740873715 
(192218)
• SC angajează şoferi categoria B şi 
D cu experienţă pentru transport 
intern persoane. Program flexi-
bil! Salariu atractiv! 0762646917, 
0765518668 (192219)
• Angajez şofer benă cerea-
le, vulcanizator. 0745362963 
(192220)
• Angajez coafeze, frizeriţe, 
cosmeticiană. 0745362964 
(192221)
• Angajez vânzătoare aprozar. Tel. 
0747173991, 0747204930 (192227)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, bucătari, pizzari, barman, 
muncitoare spălat vase, operator 
pariuri sportive. Tel. 0742391115 
(192228)
• Societate comercială angajăm 
şoferi categoria C, E cu experien-
ţă pentru munca pe comunitate 
şi pentru ţară. Relaţii la telefon 
0744559771 între orele 09-18. 
(192231)
• IANK SECURITY GUARD angajea-
ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (192239)
• Selecţionăm zugravi. Nr. tel. 
0740439806 (192243)
• Selecţionăm tehnician sisteme 
de securitate. Tel. 0751580221 
(192244)
• Spălătorie auto angajează per-
sonal, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625 (192248)
• Patiseria Bun din Piaţa 
Centrală, angajează patiseri. Tel. 
0754011100. (192255)

• SC angajează inginer nava-
list coordonator lucrări mon-
taj corp, asamblat pentru 
Şantierul Naval VARD Tulcea. 
Tel. 0745518131, 0745632727 
(192258)

• Angajez manipulant marfă de-
pozit en-gross legume fructe. 
0753103990 Geta, 0745339109 
Sebi. (192260)
• SC angajăm personal cu expe-
rienţă pentru dezosat pulpe pui, 
curcan, în Germania. Plecare ur-
gentă. 0752/404541. (192266)

• Restaurant chinezesc 
PANDA angajează ospătari, 
ajutor bucătar. 0744505601 
(192268)

• Se deschide un nou restaurant 
specific sud american. Facem 
echipa: bucătari, ospătari, con-
ditii avantajoase, 0756436235. 
(192269)
• Societatea Katy angajeaza ma-
caragii pod rulant pentru lucrari 
in Arcelor Mittal. Relatii vis a vis 
Autogara, intre orele 08.00-16.00. 
(192270)
• Societatea Katy angajeaza lucra-
tori in constructii pentru lucrari 
in Arcelor Mittal. Relatii vis a vis 
Autogara, intre orele 08.00-16.00. 
(192271)
• SC Amarilia SRL angajează şofer 
profesionist categoriile B,C,D,E. 
Nr. telefon 0720301196. Email: 
nectravel@yahoo.com (192281)
• Angajez vânzătoare cu ex-
perienţă magazin alimentar. 
0741230421 (192286)
• Restaurant Pescăruş angajează 
barman, ospătar, bucătar şef cu 
salariu atractiv, şi femeie de ser-
viciu. Pentru mai multe detalii ne 
puteţi contacta la numărul de te-
lefon 0748396925 (192295)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0722762743 
(192296)
• SC angajează ajutor bucătar şi 
şofer. Relaţii la tel: 0743599562 
(192301)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt. Rog şi ofer seriozitate. Tel. 
0740935677 (192303)
• SC angajează muncitori pentru 
amenajări interioare şi exteri-
oare. 0749472182, 0762629083 
(192304)
• SC Vega 92 SRL angajează os-
pătari. Relaţii la tel. 0744606791 
(192305)
• Angajez vânzătoare consignaţie, 
program non stop, magazin situ-
at Micro 19, Aleea Comerţului. Tel. 
0753821946 (192309)
• SC angajează muncitori neca-
lificaţii în vederea lucrărilor de 
curăţare, vopsire barje. Relaţii la 
telefon 0744182972 între orele 
08.00-16.00 (192315)
• Angajez îngrijitor animale, 
om curte în Galaţi. 0745397526 
(192319)
• SC angajează sudori electric, su-
dori oxigaz, instalatori şi lăcătuşi. 
Interviul zilnic, între orele 15,00-
18,00, în str. Basarabiei nr.124. Tel. 
0236469249, 0745170314 (192320)
• Angajez om de curte, program 
part-time sau full-time. Relaţii la 
telefon 0743866680 (192323)
• Brutărie angajează ŞOFER dis-
tribuţie. 0751431877. (192324)
• Brutărie angajează 
PATISER, AJUTOR COCĂTOR, 
MODELATOR. Transport asigu-
rat. 0742431877. (192325)
• Brutărie angajează 
AMBALATOARE. Transport asi-
gurat. 0742431877. (192326)
• SC angajează buldoexcavato-
rist, şofer articulată şi asistent 
manager, cu experienţă. Tel. 
0770423026 (192329)
• Spălătorie auto angajăm per-
sonal, cu/ fără experienţă. 
0746607329 (192330)
• Fermă zootehnică angajăm îngri-
jitori vaci cu lapte. Tel. 0745609138 
(192336)

• Angajăm personal show-room 
termopane. Cunoştinţe în dome-
niu constituie avantaj. Telefon 
0756624723 (192339)

• SC ANGAJEAZĂ TINICHIGII 
INDUSTRIALI, STRUNGAR, 
PRESATOR METALE LA 
RECE, NECALIFICAŢI, 
REGLOR MATRIŢE. TELEFON 
0749142547, ÎNTRE ORELE 
8,30-16,00. (192343)

• Angajez şofer TIR experienţă 
Comunitate, salariu 1800- 2000. 
0744559935 (192344)
• Angajez şofer TIR pentru 
Comunitate, vorbitor lim-
ba engleză sau spaniolă. Tel. 
0032473998331, după ora 16,00. 
(192349)
• CLST Galati organizeaza concurs, 
in data de 25.10.2016, pentru ocu-
parea posturilor vacante de: eco-
nomist cu atributii resurse umane, 
ora 09:00; inspector de specialita-
te cu atributii administrative, ora 
12:00. Concursul se desfasoara la 
sediul institutiei din str. Zimbrului 
nr.5. Data limita pentru depu-
nerea dosarului de concurs este 
17.10.2016, ora 16.00. Relaţii su-
plimentare la sediul: Centrului de 
Locuinţe şi Sprijin pentru Tineri, 
str. Zimbrului nr.5, Galaţi, per-
soană de contact: ec. Constantin 
Mariana, telefon: 0729808421; 
0236/334330, e-mail: contabilita-
te.clst@yahoo.com (192350)
• Angajez lucrător pentru balotat 
ambalaje magazin. 0758044136 
(192355)

• Compania BIG BENT CAR SRL 
este în căutarea candidatului 
perfect pentru postul vacant 
Manager închirieri auto (Rent 
A Car). Compania pune la dis-
poziţie automobil de serviciu, 
număr de telefon, loc de mun-
că dotat cu toate necesare 
pentru dezvoltarea profesio-
nală. Pachet social complet. 
Email: neamtu_96@gmail.com 
Telefon 0753611611 (192356)

• Angajăm vânzătoare patiserie 
Fornetti, cu sau fără experien-
ţă. 0749222236 (192359)

• Societate comercială an-
gajează şoferi TIR, cu expe-
rienţă pentru Comunitate. 
1800 euro. Tel. 0749277227 
(192360)

• SC angajează vânzătoa-
re gestionară, cu sau fără 
experienţă. 0745529658, 
0752291025 (192361)

• Angajez tâmplar lemn masiv. 
0722474704 (192365)

• SC Moldovulcan SA angajează 
Maistru mecanic deasemenea 
si maistru constructor confectii 
metalice si 3 sudori 3 lacatusi 
si 2 instalatori. Relaţii la tel. 
0236/ 492102 si 0758069384 . 
CV-urile pot fi lasate la sediul 
firmei din str. Fagului, nr. 6. 
la sau e-mail: moldovulcan@
gmail.com (192369)

• Alfaro Security SRL angajează 
agenţi securitate. Relaţii la tele-
fon: 0755.050.470, 0236.323.778. 
(192371)
• Angajăm instalator sisteme an-
tiefracţie şi inginer electronică, 
electrotehnică. Relaţii la telefon 
0755.050.470. (192372)

• Angajăm modelator- cocă-
tor la fabrică de covrigi- simi-
gerie. Salariu şi program de 
lucru atractiv. 0743306819 
(192382)

• ANGAJĂM VÂNZĂTOARE CU 
EXPERIENŢĂ ÎN DOMENIUL 
COFETĂRIE- PATISERIE. 
TELEFON 0745414747 (192384)
• Angajez muncitor amenajări in-
terioare, faianţar, rigipsar cu ex-
perienţă. 0727374247 (192385)
• Angajez manipulant depo-
zit anvelope şi vulcanizator. 
0744909527 (192386)
• Angajăm muncitori în con-
strucţii, placări, anvelopări. 
Salariu atractiv, bonusuri, dis-
puşi deplasări. 0745091434 
(192387)
• Caut bonă cu recomandare pen-
tru copii şi menaj uşor, nefumă-
toare şi cu disponibilitate pentru 
intern. 0754894228 (192391)
• Angajez casier recepţioner pen-
tru coafor- frizerie. 0754894228 
(192397)
• Angajez vânzătoare magazin de 
haine copii. Rog seriozitate. Tel. 
0723329556 (192398)
• SC angajează sudori electric şi 
autogen, lăcătuşi navali. Salariu 
atractiv şi bonuri de masă. Relaţii 
la telefon 0753112385 (192399)
• Angajăm confecţioneri tâmplă-
rie Al, PVC, cu cunoştinţe minime. 
Tel. 0740228881 (192400)

• Cabinet stomatologic anga-
jează asistent medical. Relaţii 
0236413272 (192401)

• Angajăm vânzătoare maga-
zin mixt şi alimentar. Telefon 
0755996883 (192405)
• ANGAJEZ PERSOANA 
PENTRU INGRIJIRE BATRAN. 
RECOMANDARILE, EXPERIENTA 
REPREZINTA UN AVANTAJ. 
SALARIU 1200-1400 LEI. TEL. 
0741023520. (192406)
• FIRMA DE DISTRIBUTIE 
ANGAJEAZA SOFERI TOATE 
CATEGORIILE SI MANIPULANTI. 
RELATII TEL: 0745616628 (192407)
• Angajez personal în vederea in-
struirii şi angajării în meseria de 
instructor auto. Rel. 0753883502 
(192408)
• Angajez secretară. Seriozitate. 
0753883502 (192409)
• SC angajează lucrători în con-
strucţii, faianţar, dulgher, hidroi-
zolator, necalificaţi. 0744505665 
(192413)

Cereri  
de Serviciu

• Posesor permis conducere Cat. 
B,C, caut de muncă. 0746839494. 
(191081)

• Specializat în consiliere psihologi-
că şi educaţională, solicit angajare. 
0754528723 (192354)

Vânzări  
Auto

• Vand Volkswagen Beetle 1,4-
118 kw,cutie automată DSG; an 
fabricatie 2013, 17000 km, pret 
15000 euro. Tel 0730004071. 
(191228)
• Vând Opel Vectra an 2006, primul 
proprietar. Preţ negociabil. Tel. 
0746604849 (191494)

• Vând Mercedes-Benz, an 2006, 
1,8 CP benzină, adusă în 2015 - 
Germania, bine întreţinută, taxă 
plătită, fiscal pe loc. Detalii la 
0769/701536. (191560)

• Vând Logan Laureate 2011, 2000 
km rulaţi. 0236437101 (192098)

• Vând Dacia Solenza an 2004, cu-
loare gri metalizat, stare foarte 
bună. 0751010660 (192161)

• Vând urgent Dacia 1310 Break, an 
fabricaţie 1999, 96000 km. Telefon 
0747434409 (192327)

• VW Tiguan 2008, Diesel, 6 trepte, 
full, 8900E. Variante. 0743760067 
(192363)

Cumpărări  
Auto

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (192132)
• Cumpăr auto, 2000- 2016. Asigur 
radiere. 0743760067. (192364)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (190475)

Vânzări  
Diverse

• Societate comercială vinde 
lemn foc: salcâm şi fag. Comandă 
minimă 35 tone. Tel. 0786503908, 
0745528611 (191328)
• 2 locuri veci, libere, negociabil. 
0745361207 (191556)

• Vând vacă 10 ani, 500 kg, pentru 
crescut sau tăiat, com. Cuca. Preţ 
2000 lei. Tel 0772429675 (191902)

• Vând 160 capre cu lapte. Preţ 120 
negociabil. Accept şi variante. Tel. 
0751979428 (192019)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Vânzări  
Diverse

• Vând găini tinere de carne, peste 4 
kg greutate. 0757307294 (192072)
• Vând instant apă caldă, pe gaze. 
Telefon 0236423695 (192079)
• Vând must struguri nobili. Preţ 
2,5 lei/ litru şi ţuică, 20 lei/ litru. 
0756924127, 0770705645 (192135)
• Vând garaj, zona Mazepa. Telefon 
0746959026 (192313)
• Vând laptop Toshiba nou. Preţ 1200 
lei. Telefon 0729394372 (192317)
• Vând urgent cazan ţuică 90L, inox 
alimentar, 2500 lei negociabil. Tel. 
0747119499 (192353)

Cumpărări  
Diverse

• Cumpăr fier vechi+ calorifere. 
Avantajos. 0747538213, 0743402864 
(189793)
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (190335)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (190474)

Matrimoniale
• Domn 50 ani, caut doamnă. 
Seriozitate. Tel. 0754920337 (192114)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182119)

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182126)

• Livrez balast, pământ, închiriez 
utilaje construcţii şi basculante. 
Executăm demolări şi ridicări moloz 
domiciliu. 0756799744. (187900)

• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(190006)

• SC execută izolaţii cu schelă+ alpi-
nişti, zidărie balcoane. 0755322914. 
(190260)

• Servicii contabilitate orice nivel. 
Tarife avantajoase. 0722207522 
(190613)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (190688)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(190689)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0753886323 (190813)

• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faianţă, 
case. 0744177056. (190927)
• Instructor yoga, practic şi predau 
yoga. 0732024325 (191799)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă. Seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(191835)
• Construim sobe, curăţăm coşuri, 
gleturi, zugrăveli, şape, faianţări, 
zidărie. 0236492305, 0757659644 
(191876)
• Echipă de profesionişti executăm 
construcţii şi amenajări, de cea mai 
bună calitate. 0740908351 (192085)
• Executăm: faianţări, gresie, zu-
grăveli, gleturi. Tel. 0742870202 
(192103)
• Echipă execută case la roşu, ten-
cuieli, şape, montaj tablă Lindab, 
instalaţii electrice, zugrăveli, glet, 
gresie. Tel. 0748402154 (192235)
• Montăm panouri siguranţe au-
tomate, prize, corpuri iluminat, 
panouri radiante, ventilatoare. 
0726835985 (192273)
• Recondiţionăm căzi, chiuvete, la-
voare, instalaţii sanitare. 0726835985 
(192274)
• Curăţăm, reparăm coşuri fum, sobe 
teracotă, aerisiri blocuri. 0726835985 
(192275)
• Montăm boilere, cabine duş, calo-
rifere, căzi, chiuvete, sifoane pardo-
seală. 0726835985 (192276)
• Hidroizolaţii termosudabile pro-
fesionale, scurgeri pluviale, lumi-
natoare, capanduri. 0726835985 
(192277)
• Executăm amenajări interioare, 
tencuieli, placări rigips+ faianţă+ 
gresie. Preţuri fără concurenţă. Tel. 
0748909418 (192307)
• Executăm construcţii case, ten-
cuieli, zugrăveli, placări rigips+ 
faianţă+ gresie, la preţuri mici. Tel. 
0751508440 (192310)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sa-
lariaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut maxim 
25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (191195)
• Proprietar imobil P+1- 550 mp+ 
teren 1600 mp, caut asociat pt 
azil, grădiniţă sau altă destinaţie. 
0760664506 (192204)

• Preiau farmacie cu licenţă, de uz 
uman sau veterinar. 0740090012 
(192389)

Licitaţii
• MIGIMOB PROD S.R.L. Galati– 1 
Decembrie 1918 nr.15, bl.B1, ap.2, 
J17/631/2000, CIF 13438062, prin 
lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin lici-
tatie publica: - imobil constructie 
fara teren in suprafata de 222,67 
mp situat Galati, strada Crinului 
nr.19, pret 21754 lei. Pretul nu in-
clude TVA si reprezinta 30% din 
valoarea de evaluare. Licitatia 
va avea loc la sediul lichidatoru-
lui din Galati, Regiment 11 Siret 
nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 
26.09.2016, ora 15,00 conform 
regulamentului, prevederilor C. 
pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea 
decaderii, urmeaza a face dovada 
pana la data licitatiei. Poate par-
ticipa la licitatie persoana fizica 
sau juridica care depune in ziua 
licitatiei ora 12 la sediul lichida-
torului urmatoarele: Cerere par-
ticipare, contravaloare caiet sar-
cini si regulamentului -1500 lei, 
taxa participare - 1% din valoare, 
cautiune- 30% din valoare, copii 
acte societate/ actul identitate. 
Licitatia se va repeta in zilele de 
03 si 10.10.2016, aceeasi ora si loc. 
Relatii 0744-470933 (192162)

• ARMAX S.R.L. sediu Galati, str.
Tecuci nr. 122, J17/2954/1994, CIF 
6581395, prin lichidator judiciar 
C.I. Bontea Daniela anunta van-
zarea prin licitatie publica:- mij-
loace fixe/obiecte de inventar de 

natura sculelor de lucru, birotica, 
dispozitive de laborator probe in 
constructii- preţ pornire 2872 lei. 
Pretul nu include TVA si reprezin-
ta 10% din valoarea de evaluare. 
Licitatia va avea loc la sediul lichi-
datorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr.38, bl.C29, ap.27, in data 
de 26.09.2016, ora 11.00 conform 
regulamentului, prevederilor C. 
pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea 
decaderii, urmeaza a face dovada 
pana la data licitatiei. Poate parti-
cipa la licitatie orice persoana fizi-
ca sau juridica care depune in ziua 
licitatiei ora 11 la sediul lichidato-
rului urmatoarele documentele: 
Cerere participare, contravaloare 
caiet sarcini si regulamentului - 
500 lei, taxa participare la licita-
tie- 1% din valoare, cautiune- 30% 
din valoare, copii acte societate/ 
actul de identitate. Licitatia se va 
repeta in zilele de 03 si 10.10.2016, 
aceeasi ora si loc. Relatii 0744-
470933 (192163)

• SOFIA DIB S.R.L. sediu com. 
Liesti nr. 1013A, J17/844/2013, CIF 
31971054, prin lichidator judiciar 
C.I. Bontea Daniela anunta van-
zarea prin licitatie publica: - stoc 
marfa produse alimentare şi in-
dustriale- preţ pornire 2904 lei. 
Pretul nu include TVA si reprezinta 
50% din valoarea de pornire apro-
bata. Licitatia va avea loc la sediul 
lichidatorului din Galati, Regiment 
11 Siret nr.38, bl.C29, ap.27, in data 
de 26.09.2016, ora 12.00 conform 
regulamentului, prevederilor C. 
pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea 
decaderii, urmeaza a face dovada 
pana la data licitatiei. Poate parti-
cipa la licitatie orice persoana fizi-
ca sau juridica care depune in ziua 
licitatiei ora 11 la sediul lichidato-
rului urmatoarele documentele: 
Cerere participare, contravaloare 
caiet sarcini si regulamentului - 
500 lei, taxa participare la licita-
tie- 1% din valoare, cautiune- 30% 
din valoare, copii acte societate/ 
actul de identitate. Licitatia se va 
repeta in zilele de 03 si 10.10.2016, 
aceeasi ora si loc. Relatii 0744-
470933 (192164)

• JENI S.R.L. jud.Galati – sat 
Fundeni, com. Hanu Conache, 
J17/1708/1994, CIF 5914831, prin 
lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin li-
citatie publica: - teren extravilan 
com. Fundeni, jud. Galaţi, supra-
fata 3441,39mp, constructiile nu 
sunt proprietatea debitorului,pret 
31977 lei, presa pret 96 lei, cantar 
169lei, masina boltari pret 340 
lei, mijloace fixe diverse descom-
pletate/nefunctionale pret 16645 
lei. Pretul nu include TVA si repre-
zinta 70% teren şi 50% restul bu-
nurilor din valoarea de evaluare. 
Licitatia va avea loc la sediul lichi-
datorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr. 38, bl. C29, ap.27, in data 
de 26.09.2016, ora 13,00 conform 
regulamentului, prevederilor C. 
pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea 
decaderii, urmeaza a face dovada 
pana la data licitatiei. Poate par-
ticipa la licitatie persoana fizica 
sau juridica care depune in ziua 
licitatiei ora 12 la sediul lichida-
torului urmatoarele: Cerere par-
ticipare, contravaloare caiet sar-
cini si regulamentului -2000 lei, 
taxa participare - 1% din valoare, 
cautiune- 30% din valoare, copii 
acte societate/ actul identitate. 
Licitatia se va repeta in zilele de 
03 si 10.10.2016 aceeasi ora si loc. 
Relatii 0744-470933 (192165)

• CARMIUS S.R.L. Galati- Tecuci 
170A,, J17/340/2000, CIF 13058322, 
prin lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin 
licitatie publica: -teren T 99, P 
594/38, zona Atlas in suprafata de 
5024 mp (pret 23670 lei) cu con-
structie industriala in suprafata 
de 422 mp (pret 20010 lei)- pret 
pornire 43680 lei. Pretul nu in-
clude TVA si reprezinta 15 % din 
valoarea din reevaluare imobil. 
Licitatia va avea loc la sediul lichi-
datorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr.38, bl.C29, ap.27, in data 
de 03.10.2016, ora 14.00 conform 
regulamentului, prevederilor C. 
pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea 
decaderii, urmeaza a face dovada 
pana la data licitatiei. Poate par-
ticipa la licitatie orice persoana 
fizica sau juridica care depune 
pana in ziua licitatiei ora 12 la 
sediul lichidatorului urmatoarele 
documentele: Cerere participare, 
contravaloare caiet sarcini si re-
gulamentului -1000 lei, taxa parti-
cipare la licitatie- 1% din valoare, 
cautiune- 30% din valoare, copii 
acte societate/ actul de identita-
te. Licitatia se va repeta in zilele 
de 10, 17, 24 si 31.10.2016, aceea-
si ora si loc. Relatii 0744-470933 
(192166)

• OMCO SRL, Galati- Colectivistilor 
nr.27, J17/923/2009, CIF 11446069, 

prin lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin 
licitatie publica: -imobil teren li-
ber 30.000 mp in intravilan sat 
Sintesti, com. Vidra, jud. Ilfov -pret 
pornire 299200 lei. La ultima lici-
tatíe din runda pretul este cel mai 
mare oferit. Pretul nu include TVA 
si reprezinta 10% din valoarea de 
evaluare. Licitatia va avea loc la 
sediul lichidatorului din Galati, 
Regiment 11 Siret nr.38, bl. C29, 
ap.27, in data de 03.10.2016, ora 
14.00 conform regulamentului, 
prevederilor C. pr. civila si Legii 
85/2006. Oricine pretinde un 
drept, sub sanctiunea decaderii, 
urmeaza a face dovada pana la 
data licitatiei. Poate participa la 
licitatie orice persoana fizica sau 
juridica care depune pana in ziua 
licitatiei ora 13 la sediul lichidato-
rului urmatoarele documentele: 
Cerere participare, contravaloa-
re caiet sarcini si regulamentului 
-2000 lei, taxa participare la licita-
tie- 1% din valoare,cautiune-30% 
din valoare, copii acte societa-
te/ actul de identitate. Licitatia 
se va repeta in zilele de 10, 17 si 
24.10.2016, acelasi loc si ora.La ul-
tima licitatíe Relatii 0744-470933 
(192167)

• HERBSON S.R.L. jud.Galati, locali-
tatea - Tecuci, strada 1 Decembrie 
1918 nr. 1136, J17/863/2003, CIF 
15549792, prin lichidator judiciar 
C.I. Bontea Daniela anunta vanza-
rea prin licitatie publica: - imobil 
constructii industriale, în supra-
faţă de 553,97 mp şi teren, in su-
prafata de 646,45 mp, localitatea 
Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 nr. 
134-136, pret pornire 49500 
EU,curs din ziua plăţii. Licitatia 
va avea loc la sediul lichidatoru-
lui din Galati, Regiment 11 Siret 
nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 
27.09.2016, orele 14.00 conform 
regulamentului, prevederilor C. 
pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea 
decaderii, urmeaza a face dovada 
pana la data licitatiei. Poate par-
ticipa la licitatie orice persoana 
fizica sau juridica care depune 
pana in ziua licitatiei ora 12 la 
sediul lichidatorului urmatoarele 
documentele: Cerere participare, 
contravaloare caiet sarcini si re-
gulamentului -700 lei, taxa parti-
cipare la licitatie- 1% din valoare, 
cautiune- 10% din valoare, copii 
acte societate/ actul de identitate. 
Licitatia se va repeta in ziua de 04, 
11, 18 şi 25.10.2016, aceeasi loc si 
ora. Relatii 0744-470933 (192168)

• COSAGRO IMPEX S.R.L. se-
diul Galati – Labirint nr. 8, 
J17/2283/2005, CIF 18234217, prin 
lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin 
licitatie publica: -ferma creste-
re porci com. Griviţa jud. Galati 
constand in constructii edificate 
2009 in suprafata 2788 mp fara 
teren, silozuri si silozuri cap grajd, 
sisteme diverse imobil, snec, pod 
bascula,elevatorH15 m, bucata-
rie furaje dotata cu siloz, camera 
frig. Ofertele de cumparare se vor 
depune la sediul lichidatorului 
din Galati, str. Regiment 11 Siret 
nr. 38, bl. C29, ap.27, in fiecare zi 
a saptamanii de luni pana vineri, 
intre orele 11 si 16. Oricine pretin-
de un drept, sub sanctiunea deca-
derii, urmeaza a face dovada pana 
la data vanzarii. Poate participa la 
depunerea de oferte orice persoa-
na fizica sau juridica Relatii 0744-
470933 (192169)

• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modifi-
cările şi completările ulterioare, 
se face cunoscut că în ziua de 
04, luna octombrie, anul 2016, 
ora 11,00, în localitatea Galati, la 
sediul Administraţiei Judetene 
a Finanţelor Publice Galaţi, str. 
Brăilei, nr. 33, cam. 510, se vor 
vinde prin licitaţie următoarele 
bunuri mobile, proprietate a SC 
MOBESSENCE SRL, cu domiciliul 
fiscal ĩn Galati, str. George Cosbuc, 
nr.436, Corp C1, jud. Galati, cod 
de identificare fiscală 26855444: 
Sesiunea a I-a, Licitatia a IV-a 
Denumirea bunului mobil, descri-
ere sumară: (se vor indica dreptu-
rile reale şi privilegiile care gre-
vează bunurile, dacă este cazul) 
Preţul de evaluare sau de pornire 
al licitaţiei, exclusiv TVA, (lei) Cota 
TVA/neimpozabil/scutit*) COLTAR 
ELEGANCE buc. = 15 x 1354 20.303 
20% COLTAR MODULAR buc. = 15 
x 1128 16.920 20/% Regimul şi co-
tele de taxă pe valoarea adaugată 
aplicabile pentru vânzarea bunuri-
lor mobile sunt cele prevăzute de 
Legea nr. 227/2015 privind Codul 
Fiscal, cu modificările şi completă-
rile ulterioare. Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra aces-
tor bunuri să înştiinţeze despre 
aceasta organul de executare, îna-
inte de data stabilită pentru vân-
zare. Cei interesaţi în cumpărarea 
bunurilor sunt invitaţi să prezinte, 
pînă la termenul de vânzare sau, 

în cazul vânzării prin licitaţie, 
până în ziua precedentă termenu-
lui de vânzare (04 octombrie 2016 
ora 16,30), la sediul A.J.F.P. Galati 
- Registratura, din str. Brailei, nr. 
33: - oferta de cumpărare; -do-
vada plaţii taxei de participare, 
reprezentând 10 % din preţul 
de pornire a licitaţiei, in contul 
RO 02TR E Z 30 650 67X X X0 09234 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati, cod fiscal 3878783, atat 
pentru persoanele fizice cat si 
pentru persoanele juridice; - im-
puternicirea persoanei care ĩl 
reprezintă pe ofertant justificata 
prin procura speciala autentica; 
- pentru persoanele juridice de 
naţionalitate română, copie de 
pe certificatul unic de ĩnregistrare 
eliberat de oficiul registrului co-
merţului; - pentru persoane juri-
dice străine actul de ĩnmatriculare 
tradus ĩn limba română; - pentru 
persoane fizice romane, copie de 
pe actul de identitate; - atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice dovada emisă 
de creditorii fiscali că nu au obli-
gaţii fiscale restante la bugetul de 
stat si la bugetul local; - atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice declaratia pe 
propria raspundere ca nu sunt in-
terprusi ai debitorului, urmând să 
se prezinte la data stabilită pentru 
vânzare şi la locul fixat în acest 
scop. Impotriva prezentului în-
scris, cel interesat poate introduce 
contestaţie la instanţa judecăto-
rească competentă, în termen de 
15 zile de la comunicare sau luare 
la cunoştinţă, în conformitate cu 
prevederile art.260 si art. 261 din 
Legea nr.207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modifi-
cările şi completările ulterioare. 
Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin. (2) 
lit. d) din Legea nr. 207/2015 pri-
vind Codul de procedură fiscală, 
cu modificările şi completările 
ulterioare, când urmează să se ia 
măsuri de executare silită, nu este 
obligatorie audierea contribuabi-
lului. Pentru informaţii suplimen-
tare, vă puteţi adresa la sediul 
Administratiei Finantelor Publice 
Galati etaj. 5 camera 510 sau la 
telefon 0236 491010 interior 2142, 
0236833012. (192376)

Meditaţii
• Ofer meditaţii la matematică, 
pentru gimnaziu. 0722667858 
(192001)

• Germană, italiană, spaniolă. 
Orice nivel. 0749388943 (192030)

• Română şi franceză, orice ni-
vel. 0236469164, 0763913542 
(192056)

• Meditaţii matematică, evalua-
re naţională şi bacalaureat. Tel. 
0740279899 (192117)

• Îngrijesc şi meditez copii la do-
miciliul meu (limbi străine şi cul-
tură generală). Tel. 0745622016 
(192233)

Pierderi
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Airinei Nicolae. Se decla-
ră nul. (192308)

• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Ungureanu Pavel. Se de-
clară nul. (192316)

• Corsar SRL cu sediul în Galaţi 
str. George Coşbuc nr. 193A, CUI: 
4088839, declar prierdut şi nul 
certificatul constatator al punc-
tului de lucru din str. Brăilei nr. 
189, bloc J, parter, certificat emis 
de Registrul Comerţului Galaţi. 
(192322)

• SC Silfomar SRL declar pierdut 
certificat constatator cu punct de 
lucru „Comerţ ambulant”. Se de-
clară nul. (192333)

• SC RE-ANDCRIS SRL-D cu se-
diul în Galaţi, str. Anghel Saligny 
nr.114, bl.1B, ap.97, CUI 28263139, 
J17/386/2011, declară pierdut cer-
tificat de înregistrare seria B nr. 
2299388. Se declară nul. (192335)

• Pierdut act de concesiune 
nr. 730/ 2.11.1967 fila 215 din 
24.02.1995 pe numele Sima Gh. 
Nela, Galea Gh. Lili- Niculina, 
Mercea Gh. Ecaterina pentru locul 
din cimitirul Eternitatea, parcela 4 
Prot, rândul 6, locul 1. Se declară 
nul. (192357)

• Pierdut carnet şi legitimaţie stu-
dent pe numele Bujeniţă Mihai. 
Se declară nule. (192370)

Diverse
• Am deschis CASA DE BĂTRÂNI 
în Bacău. Condiţii excelente, asis-
tenţă permanentă. Relaţii telefon 
0743130369 (191405)

• Primăria comunei Scînteieşti, 
titular al „Planului Urbanistic 
General – Actualizare – Comuna 
Scînteieşti, judeţul Galaţi”, anun-
ţă publicul interesat asupra de-
finitivării Raportului de Mediu şi 
organizarea dezbaterii publice 
a acestuia în ziua de 09,11,2016 
la ora 13,00 la sediul Primăriei 
Scînteieşti. Planul Urbanistic 
General şi Raportul de Mediu pot 
fi consultate la sediul APM Galaţi, 
strada Regiment 11 Siret, nr. 2, 
de luni până joi, între orele 8,30 
– 16,00 şi vineri între orele 8,30 
– 13,30. Observaţiile şi sugestii-
le pot fi transmise în scris la se-
diul APM Galaţi până pe data de 
09.11.2016. (192138)
• ANUNŢ PRIVIND CONCURSUL de 
fotografie cu tema „Atracţii tu-
ristice în Lunca Joasă a Prutului 
Inferior” ediţia I, 2016. Primăria 
comunei Frumuşiţa din judeţul 
Galaţi organizează un concurs de 
fotografie având ca temă atracţi-
ile turistice din zona Lunca Joasă 
a Prutului Inferior. Concursul este 
destinat atat fotografilor pro-
fesionisti, cat si celor amatori. 
Înscrierea se face prin transmite-
rea, la adresa de e-mail primari-
afrumusita@yahoo.com a formu-
larului de înscriere, a declaraţiei 
privind deţinerea drepturilor de 
autor şi a fotografiei/ fotogra-
fiilor până la data de 14 octom-
brie 2016, ora 16.00. La concurs 
pot participa numai fotografiile 
care respectă tema concursului. 
Acestea trebuie să fie realiza-
te în anul 2016 în Lunca Joasă a 
Prutului Inferior şi să conţină ima-
gini ale peisajelor şi resurselor 
naturale din această zonă. Toate 
condiţiile referitoare la organi-
zarea şi desfăşurarea concursului 
sunt stabilite în regulamentul afi-
şat la sediul primăriei, precum şi 
pe următoarele site-uri: www.pri-
maria-frumusita.ro şi www.lunca-
prutului.ro Vor fi acordate urmă-
toarele premii: un aparat foto di-
gital pentru fotografia de pe locul 
I; un laptop pentru locul II; laptop 
pentru locurile III, IV şi V (modelul 
acestuia va fi diferit de cel pentru 
locul II). Informaţii suplimentare 
pot fi solicitate la nr. de telefon 
0236344510 sau la adresa de e-
mail primariafrumusita@yahoo.
com Persoană de contact: Bernea 
Liliana– responsabil sustenabili-
tate proiect. (192381)
• UAT Matca, cu sediul în comu-
na Matca, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitării de emitere a acor-
dului de mediu pentru proiectul 
“Infiinţare şi amenajare cimitir”, cu 
amplasamentul în comuna Matca, 
judetul Galaţi. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi consultate 
la sediul autorităţii competente 
pentru protecţia mediului A.P.M. 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret, nr. 
2, şi la sediul UAT Matca, în zilele 
de luni– joi între orele 8:30– 16:00 
şi vineri, între orele 8:30– 13:30. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorităţii compe-
tente pentru protecţia mediului 
APM Galaţi. (192395)

Diverse 
Prezicătoare

• Costel mulţumesc clarvăzătoarei 
Roxana pentru împăcarea cu soţia. 
Apelaţi cu încredere pentru orice 
problemă. Tel. 0236314121, 
0740771190 (192265)

Decese

• Cu durere în suflet anunţăm pier-
derea celui ce ne-a fost tată, bunic 
şi socru, ALEXANDRU PRĂZARU. 
Corpul neînsufleţit este depus 
la capela Cimitirului Eternitatea. 
Înhumarea va avea loc joi, 22 sep-
tembrie 2016, ora 12.00. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Tavi, Cristi şi 
Camelia Prăzaru. (192250)

• Condoleanţe şi sincere regrete 
pentru dispariţia bunului prie-
ten, IURESCU PETRICĂ. Suntem 
alături de Dorina şi Andra. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Fam. Lubinschi (192312)

• Ne-a părăsit pentru totdeauna 
buna şi draga noastră prie-
tenă, COSTOLIDE VICTORIA. 
Dumnezeu să o odihnească în 
pace! Condoleanţe familiei îndo-
liate din partea familiilor Văleanu, 
Talabă, Olaru, Frumuşanu, 
Munteanu (192314)

• Cu durere în suflet şi lacrimi anunţ 
trecerea în nefiinţă a dragii mele 
prietene de o viaţă, ECATERINA 
BRAŞOVEANU. Dumnezeu să o 
odihnească! Geta Păsărică. (192318)

• Suntem alături de prietena noas-
tră, profesor fizică, Popa Maria, la 
decesul mamei. Dumnezeu să o 
odihnească în pace. Maria şi Ioan 
Turtă. (192347)

• SUNTEM ALĂTURI DE 
COLEGA NOASTRĂ, PROFESOR 
MARIA POPA, LA GREAUA 
SUFERINŢĂ PRIN TRECEREA 
LA CELE VEŞNICE A MAMEI 
SALE. DUMNEZEU SĂ O AIBĂ 
ÎN PAZA SA VEŞNICĂ. COLEGII 
DE LA LICEUL TEORETIC „EMIL 
RACOVIŢĂ”. (192368)

Comemorări

 

• Cu durere-n suflet, amintim 
că se împlinesc 40 de zile de 
când a trecut  în neființă dra-
gul nostru fiu şi logodnic, 
ŞERBAN ALEXANDRU- MIRCEA- 
32 ani. Mulţumim celor care au 
fost alături de noi! Nu te vom 
uita niciodată și te vom iubi 
mereu! Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! (192300)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Cursuri

• Nu ai terminat 8 clase? Şcoala 
Gimnazială „Elena Cuza” Galați îți 
oferă programul „A doua şansă”! 
Pentru informații suplimentare și în-
scrieri te așteptăm pe str.Al.Cernat, 
nr.190, sau la tel.: 0236.466.476. 
(192287)

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Agenda
Joi, 22 Septembrie 2016

10
viaţa liberă

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a
di

n ca
rn

et
Glume

Vasile Ghica

FilmelaTV
22 septembrie

Viaþa Horoscop

22 septembrie

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Exclusiv în România (r)
07:50	 Vorbeşte corect!
08:00	 Telejurnal Matinal 
08:50	 Sport
09:00	 Destine şi asasinate  

pe scena politică românească  
(s. ist., ep. 3) (r) 

10:00	 Torna, Torna, Fratre
11:00	 Detectiv fără voie
12:30	 Tribuna partidelor parlamentare
13:00	 De joi până joi (emis. mag.) 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:00	 Teleshopping (promo)
15:30	 Akzente (program cult.) 
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Rezistenţa prin cultură 
18:00	 Lozul cel mare (emis. con.) 
18:30	 Magazin World Cup Rusia 2018
19:00	 Exclusiv în România 
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Amintiri despre infern (ep. 3-4)
22:00	 Serviciul omoruri
22:55	 Vorbeşte corect!
23:10	 Cosa Nostra (it.-fra., thrill. )
01:20	 Detectiv fără voie (r)
02:15	 Telejurnal (emis. info.) (r)

08:10	 Ferma (emis. mag.) (r)
09:00	 Fără compromisuri (r)
09:50	 Cartea cea de toate zilele
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 La fix (mag. life-style) 
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Piersic Show
13:30	 Natură şi sănătate (r)
14:10	 5 minute de ştiinţă
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.)
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
16:50	 5 minute de istorie
17:00	 Documentar 360° - GEO
18:00	 Ora de ştiri (emis. info.) 
19:00	 Fără compromisuri (sez. 2, ep. 3)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 Henry Poole (SUA, com.)
21:50	 Interzis, arestat, cenzurat
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 CSI: Crime şi investigaţii (sua-

can., s. poliţist, ep. 19)
23:20	 Interzis, arestat, cenzurat
23:30	 La birou (SUA, s., ep. 11-12)
00:30	 Piersic Show (r)
01:30	 Interviurile Festivalului 

Internaţional George Enescu (r)

05:20	 Cai putere  
(rom., srt.metr.)

06:00	 Corul de băieţi 
(SUA, dr.)

07:45	 Înainte de Crăciun  
(SUA, com.)

09:30	 Coşarii  
(ger.-elv., f. dr.)

11:15	 Întors pe dos  
(SUA, f. anim.)

12:50	 Dragostea la radio  
(can., com.)

14:15	 Whiplash (SUA, f. dr.)
16:05	 Departe  

de lumea dezlănţuită 
 (sua-engl., f. dr.)

18:05	 Magic Mike XXL  
(SUA, com. muz.)

20:00	 Mâine (fra., f. doc.)
22:00	 Activitate Paranormală. 

Dimensiunea Spectrală  
(SUA, horror)

23:30	 Steaguri pline de glorie  
(SUA, dr. răzb.)

01:40	 Ramona (rom., srt.metr.)
02:05	 Bessie (SUA, f. dr.)
03:55	 Captiva (SUA, f. pol.)

04:00	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
05:30	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
06:15	 Ce spun românii (r)
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
10:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) (live)
	 	 Prezentatori:  

Cove şi Adela Popescu
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
14:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
15:00	 La Măruţă (emis. mag.) (live)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
18:00	 Ce spun românii
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)  

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Las fierbinţi (rom., s. com.) -  
Sez. 10. Ep. 2

21:30	 Atletico Textila  
(s. com.) - Sez. 2. Ep. 2

22:30	 Jocuri de celebritate  
(div., ep. 3)

23:30	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Amalia Enache  

şi Cristian Leonte
00:00	 Doi bărbaţi şi jumătate  

(SUA, s. com., sez. 11, ep. 13)
00:30	 Doi bărbaţi şi jumătate  

(SUA, s. com., sez. 11, ep. 14)
01:00	 Prison Break (sez. 4, ep. 15)

07:15	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 42) (r)
07:45	 Focus 18 (emis. info.) (r)
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mondenii  

(div., sez. 14, ep. 13-14)
11:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality)
12:10	 Focus Magazin (2015) (r)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality)
16:00	 Mondenii  

(div., sez. 9, ep. 31)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 42) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro-reality)
20:30	 Formula 51  

(sua-engl.-can., acţiune)
22:30	 La TV (s. com.)
23:15	 Focus din inima României  

(emis. info.)
23:45	 Focus Magazin (2015)
00:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro-reality) (r)
01:30	 Formula 51  

(sua-engl.-can., acţiune) (r)
03:15	 Cireaşa de pe tort 

(gastro-reality) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live) -  
Sez. 6

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă pentru fiul meu  
(reality show) (live) -  
Sez. 6

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Acces direct 
 (talk show) (live)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Observator special  
(emis. info.) (live)

20:30	 Next Star (emis. con.)
23:30	 Un show păcătos  

(div.) (live)
	 	 Invitat permanent: 

Cătălin Bordea
01:00	 Tentaculele Bermudelor  

(SUA, S.F.)
03:00	 Acces direct  

(talk show) (r)

08:00	 Puterea destinului 
(tur., s. dr.) (r)

09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom.) (r)
11:30	 Stadiul relaţiei:  

complicat (tur., s. rom.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 135)
15:00	 Soţ de închiriat  

(SUA, s. rom., ep. 115)
16:00	 Pentru că te iubesc  

(mex., s. rom., ep. 36)
17:00	 În aşteptarea dragostei  

(ind., s. dr., ep. 134)
17:30	 În aşteptarea dragostei  

(ind., s. dr., ep. 135)
18:00	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom., ep. 44)
19:00	 Vieţi schimbate  

(tur., dr., ep. 14)
20:00	 Stadiul relaţiei: complicat  

(tur., s. rom., ep. 27)
21:00	 Stadiul relaţiei: complicat  

(tur., s. rom., ep. 28)
22:00	 Puterea destinului  

(tur., s. dr., ep. 102)
23:00	 State de România  

(rom., s. com., ep. 24)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
15:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
	 	 Sezon nou
17:00	 Bravo, ai stil! (rom., div.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Güneş (tur., s. dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu 

şi Andreea Mantea
	 	 Sezon nou
00:30	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
01:45	 Bravo, ai stil! (rom., div.) (r)

04:45	 Şoricelul familiei  
(SUA, s. anim., ep. 7)

05:10	 Şoricelul familiei 
 (SUA, s. anim., ep. 8)

05:30	 Amicul Joey  
(SUA, com. muz.) (r)

07:45	 Ce spun românii 
 (reality show) (r)

08:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 337) (r)

09:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 338) (r)

09:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 339) (r)

10:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 340) (r)

11:15	 Silverado  
(SUA, west.) (r)

16:00	 La Bloc (s. com., ep. 341)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 342)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 344)
17:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 346)
18:15	 Pe chei  

(SUA, f. dr., a-n)
20:30	 Anaconda (SUA, horror)
22:15	 Faţa terorii (SUA, acţiune)
00:15	 Ondine (irl.-SUA, f. dr.)
02:15	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

S-ar putea să treceți 
printr-o perioadă difici-
lă, din cauza 
neînțelegerilor cu un 
partener de afaceri.

Este posibil să aveți o 
nereuşită în afaceri şi să 
fiţi dezamăgit.

S-ar putea ca un pri-
eten de familie să vă 
propună o colaborare. 
Vă sfătuim să o 
acceptați.

Dimineață s-ar putea 
să resimțiți o stare de 
confuzie care vă face să 
întârziați cu lucrările de 
serviciu.

Este posibil să ple-
caţi într-o delegaţie în 
care puteţi avea mari 
satisfacţii profesionale.

Se anunță o zi încăr-
cată, așa că vă sfătuim 
să vă concentrați asupra 
chestiunilor prioritare.

La serviciu sunteți 
predispus să faceți 
greșeli din cauza cărora 
acumulați întârzieri.

S-ar putea să vă 
confruntați cu proble-
me financiare. Vă sfătu-
im să fiți mai optimist.

Dimineaţă s-ar putea 
să vă loviți de o serie în-
treagă de dificultăți și 
să aveți impresia că vă 
zbateți degeaba.

Este posibil să 
renunțați la o călătorie 
din cauza unei mici pro-
bleme de sănătate.

Se pare că v-ați pro-
pus să începeți o activi-
tate nouă, dar sunteți 
prea nerăbdător.

Nu este cazul să vă 
îngrijorați din cauza 
dificultăților financiare 
de moment.

[
Dă-i bărbatului mână liberă şi te 

vei trezi cu ea prin toate locurile.

[
- Elevii care vor lua note de 9 şi 

10 vor ajunge în rai, iar cei cu 3 şi 
4 - în iad, îi avertiză profesoara de 

religie.
- Doamnă, dar nimeni nu termină şcoala viu?

[
Reclamă: Dacă bei ţuică de prună, orice ba-

bă-ţi pare bună.

[
- Ai acuzat-o pe nevastă-ta că te înşală?
- Da.
- Dacă e nevinovată, să ştii că i-ai băgat în cap 

o idee extraordinară. 

Cotele apelor Dunãrii
din 21 septembrie 2016

Ingrediente: 100 grame unt 
80% grăsime, 250 grame lap-
te praf integral, 100 ml apă, 35 
grame cacao, 500 grame zahăr, 
150 grame miez de nucă nu prea 
mărunt.

Mod de preparare: într-un 
bol, cerne şi amestecă bine lapte-
le praf şi pudra de cacao. Într-un 
ibric cu fund dublu, pune zahă-

rul, untul şi apa şi încălzeşte-le 
la foc mic, amestecând tot tim-
pul, astfel încât zahărul să se to-
pească înainte să dea în clocot. 
Pregăteşte un ceas şi urmăreş-
te când începe să clocotească 
amestecul. Din acest moment, 
lasă-l să fiarbă 6 minute la foc 
mic, astfel încât să facă bule, dar 
să nu dea pe dinafară. Când trec 

cele 6 minute, toarnă amestecul 
fierbinte în bolul cu lapte praf şi 
cacao şi amestecă puternic cio-
colata de casă, până la omogeni-
zare. Amestecă repede şi nucile 
şi apoi toarnă ciocolata într-o 
tavă tapetată cu folie. Nivelează 
dacă este necesar. După răcire, o 
poţi tăia în patrăţele.

A.I. 

Ciocolată de casă cu nucă
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 9 cm	 staţ.
Hârşova	 88 cm	 +4 cm
Brăila  	 150 cm	 -3 cm

GALAŢI 	 155 cm	 -1 cm
Isaccea 	 127 cm	 -4 cm
Tulcea 	 105 cm	 -2 cm

S‑a întâmplat
pe 22 septembrie

ProgramTV
Joi 

22 septembrie 1607 - Încetează din via-
ţă ALESSANDRO ALLORI (n. 
1535), pictor italian.

1768 - Încetează din via-
ţă IOAN INOCENŢIU MICU 
(CLAIN) (n. 1692), cărturar 
iluminist, luptător pentru 
drepturile populaţiei ro-
mâne din Transilvania, epi-
scop al Bisericii Unite din 
Transilvania (1729-1744).

1791 - Se naşte MICHEL 
FARADAY (m. 1867), fizician 
şi chimist britanic, unul din-
tre fondatorii teoriei electro-
magnetismului.

1862 - Abraham Lincoln, 
preşedintele SUA, a decretat 
sfârşitul sclaviei în statele 
din sudul SUA.

1868 - Se aşază piatra 
de temelie la Gara de Nord 
din Bucureşti. (A fost dată în 
exploatare la 25 septembrie 
1872).

1873 - Se naşte DIMITRIE 
POMPEIU (m. 1954), matema-
tician, membru al Academiei 
Române.

1885 - Se naşte ERIC von 
STROHEIM (m. 1957), actor 
austriac, unul dintre părinţii 
filmului mut.

1888 - Se naşte DUMITRU 
GHIAŢĂ (m. 1972) pictor, la-
ureat cu Premiul Academiei 
Române.

1904 [ Se naşte, la Galaţi, 
NICOLAE ARGINTESCU-
AMZA (m. 1973), critic de 
artă, traducător, eseist, lau-
reat cu Premiul UAP pentru 
Critică.

[ În organizarea Auto
mobil Club Român, s-a 
desfăşurat cursa automobi-
listică pe traseul Bucureşti 
- Giurgiu - Bucureşti, una 
dintre primele din ţară şi 
din această parte a Europei, 
cursă câştigată de George 
Valentin Bibescu, care a ob-
ţinut cea mai mare viteză de 
până la acea dată în Europa 
pe şosele publice, cu un au-
toturism Mercedes de 40 CP 
(media 66,5 km/h).

1910 - Încetează  din viaţă 
NICOLAE VOLENTI (n. 1857, 
la Galaţi), poet, traducător, 
magistrat.

1914 - Încetează din viaţă 
ALAIN FOURNIER (n. 1886), 
scriitor francez.

1920 - Se naşte 
GHEORGHE ZARNEA (m. 
2012), medic biolog, mem-
bru al Academiei Române. 
Este considerat întemeieto-
rul învăţământului de micro-
biologie generală.

1929 - Se naşte DINU 
COCEA (m. 2013), regizor, 
scenarist. Din 1985, stabilit 
la Paris. Laureat cu Premiul 
Academiei Americane 
de Film. Are o stea pe 
Hollywood Walk of Fame.

1938 - Se naşte AUGUSTIN 
BUZURA, prozator, eseist, pu-
blicist, traducător, membru 
al Academiei Române, lau-
reat cu Premiul Academiei 
Române, cu alte premii.

1943 - Se naşte IONEL 
VALENTIN VLAD, inginer şi 
fizician, membru  vicepre-
şedinte şi preşedinte [din 8 
aprilie 2014] al Academiei 
Române.

1947 - Se naşte, la Galaţi, 
DINU PĂTULEA, poet, pe-
dagog.

1958 [ Se naşte ANDREA 
BOCELLI, tenor Italian.

[ Premiera tragediei 
„Oedip”, de George Enescu, 
la Opera Română din 
Bucureşti [Premiera absolu-
tă: 13 martie 1936, la Opera 
Mare din Paris].

1973 - Solemnitatea dez-
velirii busturilor lui Nicolae 
Bălcescu şi Gabor Aron, la 
Sfântu Gheorghe.

1996 - Încetează din via-
ţă DOROTHY LAMOUR (n. 
1914), cântăreaţă, actriţă 
americană.

2001 - Încetează din viaţă 
ISSAC STERN (n. 1920), vio-
lonist american de origine 
ucraineană, considerat „su-
premul virtuoz al secolului 
al XX-lea”.

2007 - Încetează din viaţă 
MARCEL MARCEAU (n. 1923), 
actor francez, membru al 
Academiei de Artă din Paris 
şi al celei din Berlin, laureat 
cu premii Emmy, cu alte pre-
mii.

22 septembrie
Echinocţiul de toamnă

Echinocţiul de toamnă are loc pe 22 septembrie, la ora 23 şi 44 
de minute [timp legal românesc]. În emisfera nordică, echinocţiul de 
toamnă are loc în momentul în care longitudinea aparentă este de 
180 de grade. În aceeaşi zi, în emisfera australă începe primăvara.

V.G.

Filme

- Muzeul de Artă Vizuală - 
„Fraţi de cântec” (documentar, 
Ungaria, 2015)

Expoziţii 

-  Muzeul de Artă Vizuală  - 
Peisajul în patrimoniul Muzeului 
de Artă Vizuală din Galaţi.

-  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  - Salonul de 
toamnă al Filialei Galaţi a UAP.

-  Muzeul de Istorie  „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) - Exponatul lunii „Album fo-
tografic” al Hortensiei Papadat- 
Bengescu. Expoziţia „Jandar
meria gălăţeană - 166 ani de 
istorie. Tradiţie şi perspectivă”. 
Muzeul „Casa Cuza Vodă” (str. 
Al. I. Cuza nr. 80) - expoziţiile: 
„Ambient monden românesc - A 
doua jumătate a secolului al XIX-
lea - prima jumătate a secolului 
XX”, „Principatele dunărene în 
cartografia medievală şi mo-
dernă”, „Poliţia română la ceas 
aniversar. Girofaruri pentru au-
tovehicule prioritare”, exponatul 
lunii: „Cămaşa de zale”. Muzeul 
„Casa Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 
64 - fosta Farmacie Ţinc) - expo-
ziţiile: „Ambient interior gălăţean 
- sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-

temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monu-
mentelor”, expoziţia „Galaţii 
de altădată”. Casa „Hortensia 
Papadat-Bengescu” (comuna 
Iveşti) - expoziţia „Personalităţi 
iveştene”. Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (comuna 
Suhurlui) - expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc”.

-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă”, exponatul lunii: 
„Jderul de pădure”, expoziţia 
„Feeria cristalelor”, expoziţia 
„Flori la malul Dunării”, expo-
ziţia „Lumea insectelor”, ex-
poziţia de fluturi vii, expoziţia 
„Albinele şi noi”, expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăverii”. 
Grădina Botanică şi Acvariul 
pot fi vizitate între orele 10,00 
- 20,00 (miercuri - duminică), 
iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 - 
22,00 (marţi - sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele 
poate fi vizitată de miercuri până 
duminică, între orele 10,00 şi 
18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 8,00-20,00.

-  Biblioteca Franceză  - luni-
vineri, 11,00 - 16,00.

Roxana Artene Penciu

Şcoala de agenţi secreţi
(dramă istorică, Canada, 2014)

Digi World, ora 19,25
Cu: Michael Allcock, Alan Blenkinsopp, Tim Funnel

Titlu original: Camp X

Emisiunea ne arată povestea primei şcoli de agenţi secreţi din 
America de Nord, precum şi rolul pe care aceasta l-a jucat în timpul 
celui de-Al Doilea Război Mondial şi în construirea spionajului mo-
dern. Vom vedea locul original, demonstraţii ale antrenamentelor 
acestora, poveştile primelor persoane antrenate acolo. De aseme-
nea, multe alte poveşti despre locul în care au fost antrenaţi peste 
25.000 de agenţi secreţi în timpul războiului.

Cursa
(film de acţiune, SUA, 2011)

AXN, ora 21,00
Cu: Ryan Gosling, Carey Mulligan

Titlu original: Drive

Film bazat pe romanul omonim scris de James Sallis. Ryan Gosling 
interpretează rolul unui pilot al şoselelor Los Angelesului. Personajul 
ascunde o viaţă dublă - cascador în timpul zilei, dar şi cel mai căutat 
pilot pentru a ajuta tâlharii să scape din orice încurcătură pe timpul 
nopţii.
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Alina Daniela IGNAT [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Constantin SAMOILĂ, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 
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ORIZONTAL: 1) CINIC – 
TEBA. 2) OALE – FETUS. 3) 
BIATĂ – TARS. 4) RAI – INTUIT. 
5) RUINAT – URĂ. 6) ŞUTARE. 7) 
ANTI. 8) GRENA – ALOE. 9) IOTĂ 
– TURLE. 10) IDEAT – AMIN.

VERTICAL: 1) BĂCANI – EGO. 
2) RALIA – RAID. 3) TATONA – 
TĂI. 4) ACE – NATRIU. 5) TENIŞI. 
6) TUIA. 7) SUBT – NORME. 8) 
ŞUTARE – LAI. 9) IURTĂ  - LENE. 
10) REŢETĂ – AŢE.

Mihai Gherasim

Anagrame în careu
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România Sud‑Est 22 septembrieMeteo

Bucureşti
9o/18o

Litoral
12o/17o

Brăila
7o/19o

Galaţi
9o/19o

Braşov
3o/13o

Soarele 
 răsare: 6:55 am
 apune: 7:04 pm

Sudoku 8 2 1
3 9 4

1 5
4 5

9 7
1 6 8 2

2 3
6 1

5 7 8 9

4 8
9 7

1 6 5 8 3
5

8 2 9
3 6 4 1

7 3 1 4
3 2

9 5

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
I, P, G, INELARE, 
CLOPOT, C, GRAI, TI, 
CATREN, BAL,  
ROIT, CI, I, CEP, IBERIC, 
O, OU, RATA, CIRIPIT, 
RE, L, MA ZARAT, 
PATINA, ASI, RUTA, 
AMIC.

ORIZONTAL: 
PESCAR, CAL, 
ALATURA, RA, 
PARCA, TANC, UNA, 
ACAR, A, S, CA, 
OSTAS, INIMOS, IR, 
CATAR, USCA, AT, 
RANIT, R, APARA, 
ATM, CLATINA, RA.

SUDOKUVÂNT...  
DE TOAMNĂ!

LA TRAGERE

6 4 2 5 1 3 7 8 9
5 8 9 4 7 2 1 6 3
3 7 1 8 6 9 5 4 2
1 5 7 3 4 6 9 2 8
4 9 6 7 2 8 3 1 5
2 3 8 9 5 1 6 7 4
7 1 4 2 9 5 8 3 6
9 6 3 1 8 4 2 5 7
8 2 5 6 3 7 4 9 1

4 9 5 6 3 1 8 2 7
6 2 7 9 5 8 1 4 3
3 8 1 2 7 4 6 9 5
7 4 3 1 9 2 5 6 8
8 1 9 5 6 7 2 3 4
2 5 6 4 8 3 9 7 1
1 6 8 3 4 9 7 5 2
9 7 4 8 2 5 3 1 6
5 3 2 7 1 6 4 8 9

Oprirea 
drogurilor
Cutezător

…
…

Ocolul 
vitelor
Cură la 
Amara!

Pauză 
scenică

Meditare
Miez de 

nucă!

Oameni de 
cuvânt
Răii din 
poveste

Cutii la 
alegere

Ofertă pt. 
nătăfleţi (pl.)

Singură!
Valul de la 

mare

Ploaia de 
la baie

…

Un negru în 
pădure
Roată 

închisă

Armă de 
prins

Dă în boală
Sesiuni!

A face un 
transfer

…

Mănăstire 
în jud.
Neamţ

Verde ca 
bradul

Ceai!
Intrarea în 
capitală!

Repus în 
drepturi!
Ridicat în 

cap

Acar în 
gară!

Teşite!

Momente...  
şi schiţe

Cele de 
clasă!
Dă din 

cap

Luatul cu 
forţa (arg.)

A avea 
cunoştinţe

Jean 
Tudorache
Poartă fină 
la biserică

Gh. Gurău

Grămadă 
neorganizată

Saci!

Un anume 
tip de 
stradă

Geologul şi paleontologul Grigore Cobălcescu s-a născut pe 
22 septembrie 1831, la Iaşi, localitate în care a urmat studii‑

le secundare şi superioare [Academia Mihăileană]. În anul 
1861 şi-a luat licenţa în ştiinţe naturale, la Sorbona, în 

Franţa. Din anul 1863 a fost profesor de Geologie şi 
Mineralogie la Universitatea din Iaşi.

Grigore Cobălcescu a contribuit la înfiinţatarea 
Societăţii Ştiinţifice şi Literare din Iaşi, a cărei revis‑
tă, „Arhiva ştiinţifică şi literară”, s-a numărat printre 
cele mai valoroase publicaţii din Moldova la acea 
vreme. A iniţiat şi apariţia „Buletinului Societăţii 
Române de Geografie”, la Bucureşti, al cărui fon‑
dator a fost, alături de D. Brânză, Gr. Ştefănescu.

    Grigore Cobălcescu este autorul primei 
lucrări româneşti de geologie, „Calcarul de la 
Răpidea”, apărută în anul 1862. În anul 1883, i-a 
apărut lucrarea „Studii geologice asupra unor tă‑
râmuri terţiare din unele părţi ale României privi‑
toare la depozitele paleogene şi mai ales plicoce‑

ne din Carpaţi şi Subcarpaţi” - cea dintâi monogra‑
fie geologică scrisă de un român, în limba română. 

Totodată, a susţinut construirea, la Constanţa, a unui 
mare port, implicându-se în proiectarea digurilor por‑

tuare. La data de 29 martie 1886, Grigore Cobălcescu a 
fost ales membru al Academiei Române.
    A încetat din viaţă la 21 mai 1892.

    V.G.

Remember

Grigore Cobălcescu (1831-1892)

Septembrie 1929

Apare, la Braşov, 
revista “Ritmuri”

O zi  
de pomină... 
cu Andreea 
Mantea

[ Distracţie ca la 30 
de ani, cu stripperi şi 
mulţi bani.  Ziua Andreei 
Mantea s-a transformat 
dintr-o petrecere, care nu 
urma să aibă loc, într-o 
aventură, dat fiind că pre‑
zentatoarea Wowbiz s-a 
trezit în pat cu un bărbat 
străin, a primit un mini‑
concert de la Gigel Frone 
şi a avut parte şi de un 
striptease din partea unui 
tânăr care mai că a dez‑
brăcat-o şi pe ea. “Aş vrea 
să-i mulţumesc familiei 
“wowbizescu”. Sunteţi ex‑
traordinari. Mi-aţi făcut 
ziua mai... Dragi telespec‑
tatori, vă rog să nu vă 
schimbaţi părerea despre 
mine după ce veţi vedea, 
dar a fost o surpriză totală. 
Promit şi eu să-i surprind  
pe colegii mei la fel de 
profund”, a spus Mantea. 
Pentru că distracţia de una 
singură nu avea niciun 
sens, Andreea Mantea a 
fost dusă în piaţă, acolo 
unde, printre pepenii de 
Dăbuleni şi pătrunjel di‑
rect din grădină, i s-a urat 
“la mulţi ani” şi sănătate. 
Măcar vreo două mere de 
primea, gratis.

[ “Mi-e ruşine că sunt 
poliţist”. ”Îmi iubesc me‑
seria de poliţist şi îmi place 
mult ceea ce fac, pentru 
că ăsta a fost visul meu 
pe care mi l-am îndeplinit 
destul de greu, prin muncă 
şi fără niciun “ajutor”. Dacă 
m-ar interesa un salariu 
mai mare, aş putea pleca 
oricând din Poliţie, dar asta 
ar însemna să renunţ la un 
vis şi să le fac unora pe plac. 
Sunt momente, totuşi, când 
îmi pare rău că sunt poliţist, 
iar seara asta e unul dintre 
acele momente. Îmi pare 
rău, pentru că statutul îmi 
interzice să îmi exprim pu‑
blic opinii politice, pentru 
că tare mă mănâncă să 
scriu nişte cuvinte după ce 
s-a petrecut azi. Nu am să 
o fac pentru că nu vreau să 
încalc vreun regulament, 
mai ales că sunt oameni 
care abia aşteaptă să gre‑
şesc cu ceva, dar e lesne 
de înţeles ceea ce simt. Am 
voie să spun ce simt? Îmi 
e silă!”, a declarat Marian 
Godină, după ce fostul mi‑
nistru Gabriel Oprea a fost 
absolvit de urmărirea pe‑
nală prin votul Senatului. 
Asta aşa, ca să ştie tot po‑
porul cum funcţionează 
democraţia în România. Să 
mergem înainte, zic, că îna‑
inte era mai bine!

Cer 
predominant 

senin

Astăzi, cerul va fi predominant senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 19 grade 
Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în termome‑
tre va coborî până la 9 grade Celsius.

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de până 
la 10 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va os‑
cila în jurul valorii de 762 mm coloană de mercur, 
iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 59 la sută.

    (informaţii preluate din surse online)

22 septembrie 2005
”Moartea domnului Lăzărescu”

La cinematograful “Studio” din Bucureşti, a fost proiectat, în pre‑
mieră, filmul “Moartea domnului Lăzărescu”, în regia lui Cristi Puiu, 
peliculă distinsă cu premiul “Un certain Regard”, la Festivalul de la 
Cannes din 2006.

    V.G.
Florin Răvdan

florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă‑
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri‑
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa‑
nele acestora.

Mihai Tufă

“Ritmuri: Revistă lunară. Lite- 
ratură şi critică” şi-a început apa‑
riţia, la Braşov, în prima zi a lunii 
septembrie a anului 1929, sub 
direcţia lui Ion Minulescu şi Ioan 
Bran - Lemeny. Din “Cuvântul 
nostru” - articolul program al re‑
vistei, publicat în primul număr 
- spicuim: “... O revistă literară la 
Braşov! De un deceniu se tinde 
spre o atare realizare şi nu ştim 
dacă pentru înfăptuirea ei a lip‑
sit puterea de creaţie, de polari‑
zare a forţelor cultural-artistice 
sau numai curajul de a porni… 
Păşim spre realizarea celor două 

puncte de program pe care ni le-
am impus pentru un viitor mai 
apropiat: organizarea unei vieţi 
cultural-artistice locale şi crearea 
unui suport etico-estetic acestui 
început de organizare, prin co‑
memorarea marilor noştri pre‑
cursori, începând cu cei din Ţara 
Bârsei şi continuând cu Ardealul 
în întreg teritoriul locuit de ro‑
mâni”.

Revista a apărut până în luna 
august 1930, printre colaboratori 
înscriindu-se şi I. Al. Brătescu - 
Voineşti sau George Bacovia.

    V.G.
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spitalul
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Angelina Jolie devine tot mai atractivă după ce a 
anunţat că va divorţa de Brad Pitt. Aş! La cât de bine cotat 
este de câteva zile premierul României, mă tem c-o vom 
vedea repede la braţul tehnocratului-şef. Go, Daciane, go, 
merită puştoaica, mamă a şase copii!

[ Aveţi nelămuriri, vă macină curiozitatea pentru a afla 
de ce cuplul Pitt - Jolie se destramă? Se aude că el nu mai 
aducea toţi banii acasă şi că mai rămânea cu băieţii la o 
bere şi un platou. De filmare.

[ Într-un spital din Aiud mişună şoarecii şi urechel-
niţele, pacienţii postând filmuleţe sugestive pe Facebook. 
Managerul unităţii spitaliceşti, Vasile Vultur (ce nume de 
basm are în această situaţie!), a încercat o scuză şi i-a ieşit 
ca în clasa a IV-a, când ideea cu patrupedul care îţi crâm-
poţeşte caietul de teme pare argumentul suprem. „Spitalul 
nostru e amplasat într-un cadru natural foarte mare, cu 
parc imens, şi toamna se mai întâmplă să mai intre câte un 
şoricel în incintă”, a afirmat domnul Vultur, iar de aici ar 
trebui să pricepem următoarele:

 1. Noi, românii, avem o mare problemă cu dioptriile 
atunci când în cadru se insinuează dăunătorii. Pacientul, 
şi-aşa apăsat de diagnostic, care nu e mereu cel corect, 
vede un şobolan care-i agresează intimitatea. De partea 
cealaltă, managerul spitalului, imun riscului de a locui în-
tr-un pat alături de alţi doi bipezi, deplânge soarta unui 
şoricel, precum Jerry din desenele animate. De ce bietul 
patruped cenuşiu nu intră într-o instituţie bancară, în se-
diul unei societăţi de construcţii cu profitul baban? De ce 
e condamnat să păşească într-o infirmerie, acolo unde nu 
e decât suspin?

 2. Anotimpurile nu s-au contopit, cum zic meteorolo-
gii, ci dimpotrivă pot fi lesne sesizate de rozătoare. Cum 
ştie şoricelul din această istorie că a venit toamna şi că, la 
o adică, se numără bobocii? Vedeţi, suntem predictibili şi 
pentru guzgănei. Nu e rău, încep să prind puteri. I-aş da 
măcar o palmă lui Vasile Vultur.

 3. Vulturaşul, căci şi el merită diminutivarea, trebuie 
să ştie că ăla nu e şoarece şi nici şobolan, ci cobai. Fix ca 
pacientul care l-a mediatizat.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Lucrare scrisă 
la Fântână

Sunt la intersecţia dintre şoseaua care leagă târgul poe-
tului Ion Potolea, Bereşti, de şoseaua care ţine legătura din-
tre târgul poetului Cezar Ivănescu, Bârlad, şi oraşul poetului 
Panait Căpăţână, Galaţi. Stau exact lângă Troiţa ctitorită de-un 
Creştin incurabil... şi-l aştept pe tata. Tata trebuie să sosească 
din Tabără, fiindcă acolo se duce în fiecare zi să muncească. 
Face şanţuri reale pe marginea şoselei, adicătelea. Şoseaua-i 
acoperită cu balast cărat cu mare grijă şi cu nişte maşini uriaşe 
şi urâte, tocmai din Poiana Vântului, o balastieră renumită în 
epocă... mai ales prin producţia de pepeni, mai târziu, când 
asfaltul a cucerit şi a şi distrus tot. Maşinile nu-s basculan-
te, iar lucrătorii nu-s automaţi. Se munceşte foarte greu, mai 
abitir decât se speteşte badea Sisif. Şi nimeni nu consideră 
corvoada asta ca fiind vro pedeapsă. În fiecare dimineaţă, 
muncitorii angajaţi la „Drumuri şi Poduri” se opresc la Troiţă 
şi se închină, deşi sub icoană se poate citi limpede „Maica 
Domnului, roagă-te pentru noi”. Chiar şi doamna Maria Sete 
umblă pe şoseaua spre/dinspre Bereşti... şi duce apă truditori-
lor la şanţuri şi balast. Şi ea, desigur, se închină la ducere şi la 
întoarcere. Sigur că da! Nu mă uit la ceas, că n-am! Dar să tot 
fie cam douăzeci de ceasuri! Uite... îl văd pe tata venind încet, 
cu toate uneltele pe umăr, mai grele decât el! Se apropie, se 
apropie... şi nu-mi vine să cred că lăcrămează, mai ales că tata 
nu a plâns niciodată, cel puţin „la vedere”! Se apropie şi-mi 
spune că tanti Maria Sete a murit azi-dimineaţă, de supăra-
re că a secat fântâna din care aducea apă la ne/muritorii cu 
târnăcop, cu lopată, cu hârleţ şi cu cazma! Oare cum să n-o 
bocească? Femeia aceasta era ca un fel de vivandieră pentru 
toţi, nu?... Tata îmi dă un bileţel pe care, cică, i l-a dat Maria 
Sete când s-a întors de la fântâna fără apă! Citesc... şi-mi dau 
lacrimi!

 „Ce-adânc este înaltul şi ce înalt e-adâncul/ când merg să 
scot oleacă de lună plină-n ciuturi/ şi s-o răstorn în cana cu 
marginile şterse/ de setea mea imensă şi talele săruturi!// Şi 
s-o răstorn în cana... aceeaşi cană-n care/ am pus şi lună ve-
che, am pus şi lună nouă.../ dar n-am scăpat de setea devasta-
toare, doamnă,/ şi beau, fără suflare, cu mâinile-amândouă!// 
Mânat de lăcomie şi visuri şi vestale/ şi sete fără capăt, am 
scos şi lună goală.../ şi am ascuns-o-n noapte, să beau doar 
eu lumină/ cu apă din această fântână catedrală!// Am scos şi 
scot întruna... şi fără încetare/ mă uit cum lăcomia înaltului 
mă-ngână/ şi-mi hohoteşte-n ciuturi şi-n cană... şi pe margini/ 
sărut deşertăciunea şi-adâncul din fântână!”... Sigur că da! Ne 
închinăm la Troiţă şi plecăm acasă! „Peste cincizeci de ani vor 
seca toate fântânile!” - zice tata. Şi are dreptate! Nu?

Cine ne ocoleşte 
pe zebră?
Şofer  
fără permis, 
restanţier  
la prioritate

Un brăilean de 51 de 
ani s-a ales cu dosar penal, 
după ce, aflat la volanul 
unei maşini, s-a gândit că e 
mai bine să ocolească pie-
tonii aflaţi pe o trecere de 
pe strada Combinatului din 
Galaţi decât să le dea prio-
ritate. Isprava a fost remar-
cată de poliţiştii rutieri, care 
au constatat că brăileanul 
avea permisul anulat, mo-
tiv pentru care i-au făcut 
un dosar penal pentru că a 
şofat fără carnet.

Mariana 
Constandache

Cinci ani  
la reeducare
Tâlhar urmărit, 
închis  
în Penitenciarul 
Galaţi

Un tânăr de 29 de ani, 
găsit vinovat de tâlhărie 
calificată, a ajuns în spatele 
gratiilor, după ce poliţiştii 
din comuna Piscu i-au dat 
de urmă pe raza localităţii. 
Bărbatul fusese condam-
nat definitiv de Judecătoria 
Galaţi la cinci ani şi patru 
luni de închisoare şi, deşi 
ar fi trebuit să ajungă după 
gratii, a făcut tot posibilul 
să evite acest lucru. În mo-
mentul în care a fost identi-
ficat, el a fost reţinut pe loc 
şi predat poliţiştilor de la 
Urmăriri, care l-au încarcerat 
în Penitenciarul de Maximă 
Siguranţă Galaţi.

Mariana 
Constandache

Salvate din ploaie, 
două căţeluşe  

îşi caută o casă

Căţeluşele somnoroase sunt 
în căutare de stăpân iubitor! 
Salvate din ploaie, Chip şi Dale 
(pentru că salvatoarei i s-a pă-
rut că cele două suflete seamă-
nă cu celebrele veveriţe) stau la 
căldurică, pleoscăind de somn 
şi hrană bună. Îşi caută, separat 
sau împreună, un cămin per-

manent, pentru că salvatorii au 
deja doi câini adulţi care cred că 
li se cuvine totul, plus un pui de 
om în aşteptare. Daca doriţi să 
ajutaţi cele două căţeluşe în mi-
siunea lor de a-şi găsi stăpâni, o 
puteţi contacta pe Facebook pe 
Teodora Profir.

Florin Răvdan

Transportatorii acuză

Noua lege RCA, modificată „pe sub masă”
Reprezentanţii celor patru pa-

tronate din transporturi - FORT, 
UNTRR, APTE2002 şi APULUM - 
care au participat, marţi, la lucră-
rile Comisiei de Transporturi din 
Camera Deputaţilor au consta-
tat „cu stupoare” că materialul 
transmis de Senat către această 
comisie a fost modificat „brutal” 
în ultimele 24 de ore, se arată în-
tr-un comunicat de presă remis 
de FORT. „Ştirbirea proiectului 
iniţial a fost făcută într-o lipsă 
de transparenţă totală chiar de 
către reprezentanţii ASF prezenţi 
luni la Senat, în condiţiile în care 
niciunul dintre patronatele din 
transporturi nu a fost invitat la 
discuţii”, continuă comunicatul.

„Textul care prevedea intro-
ducerea tarifului de referinţă ca 
principiu de bază în construcţia 
tarifului de primă RCA a dispărut 
faţă de forma iniţială negociată 
cu transportatorii, fiind de fapt 
un «copy-paste» din Ordonanţa 
de Urgenţă a Guvernului, care 
prevede ca tariful de referinţă 
să funcţioneze doar pentru o 

perioadă de şase luni, ceea ce 
este inacceptabil din punctul 
de vedere al transportatorilor. 
O altă modificare este legată de 
dispariţia plafonului de 25 la sută 
raportat cheltuielilor administra-
tive şi de vânzare a poliţelor, ce 
fusese acceptat iniţial în forma 
negociată cu Comisia de Buget-
Finanţe a Senatului”, afirmă co-
municatul citat.

Transportatorii precizează că, 
„în numai două săptămâni, după 
proteste şi audieri, o parte dintre 
senatori îşi bat joc de piaţa de 
transport, modificând total ne-
transparent ceea ce anterior fu-
sese agreat şi asumat. Totodată, 
nici Ordonanţa de Urgenţă pu-
blicată luni în Monitorul Oficial 
nu corespunde proiectului iniţial 
de OUG publicat de Ministerul 
de Finanţe, varianta publicată în 
Monitorul Oficial nefiind funcţi-
onală, întrucât, exact la articolul 
care menţiona termenul de şase 
luni în care ar funcţiona tariful de 
referinţă, stabileşte ca acesta să 
fie cu caracter orientativ şi nici-

decum obligatoriu a fi alocat ca 
plafon maximal”.

În consecinţă, reprezentanţii 
celor patru patronate au cerut 
amânarea votului şi a întocmirii 
raportului pe varianta transmisă 
de Senat, lucru pe care Comisia 
de Transporturi l-a agreat.

 Pentru a evita amânările de 
lungă durată pentru aprobarea 
şi publicarea noii legi RCA, trans-
portatorii fac apel la toţi parla-
mentarii să-şi asume principiile 

stabilite iniţial, astfel încât „acest 
act normativ sa îmbunătăţească 
cu adevărat pe termen lung piaţa 
asigurărilor RCA, înlocuind abu-
zurile cu normalitatea”. Totodată, 
reprezentanţii patronatelor soli-
cită public explicaţii legate atât 
de eroarea din actul normativ 
publicat, cât şi de modul în care 
va fi aplicată plafonarea tarifelor 
şi nivelul acestora.

Cristinel Luca

Până la finalul săptămânii 
în curs, serviciul public Ecosal 
a anunţat că va efectua lucrări 

de frezare şi plombare pe bule-
vardul George Coşbuc, în zona 
magazinului Profi, şi pe strada 

Brăilei, până la Tirighina. De ase-
menea, va intra în lucru şi tron-
sonul de drum dintre Tirighina 

şi „Borcan”, de pe DN 25. În ceea 
ce priveşte trotuarele, lucrări de 
reparaţie vor fi efectuate pe bu-
levardul Galaţi (între semaforul 
de la Universitatea „Danubius” şi 
bulevardul Dunărea), pe strada 
Brăilei (între Spitalul Judeţean 
şi bulevardul Dunărea), dar şi în 
cartierul Micro 38 (zona blocu-
rilor Z). „Din păcate, până când 
vremea nu o va permite, nu pu-
tem turna beton şi asfalt nică-
ieri. Asta nu înseamnă că vom 
sta degeaba, ci vom trece la lu-
crări de întreţinere, acolo unde 
putem. Vom strânge molozul 
din locurile unde am demarat 
deja lucrările, vom scoate bor-
duri acolo unde avem planificat 
acest lucru. Putem face lucrări, 
doar că nu de asfaltare şi beto-
nare. Sperăm ca vremea să se 
îndrepte cât mai curând”, ne-a 
declarat Mirela Furtună, direc-
torul Ecosal Galaţi.

Pe lista lucrărilor finalizate 
apar strada Griviţei, unde s-au 
făcut lucrări de frezare şi plom-
bare, dar şi cartierul Dimitrie 
Cantemir, unde au fost făcute 
reparaţii la carosabil.

Florin Răvdan

Atenţie, se lucrează!

Ce străzi  
mai repară Ecosal

D
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in
a

Tragedia

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 38 Joi

Talon  valabil pe perioada 
19 - 24 septembrie 2016

19 - 24 septembrie 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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 (cam tot)

 !şi mă uit cum tot pier/ printre mine şi cer
 cum mă sui mă tot sui/ unde „este” chiar nu-i
 unde „nu-i” a mai fost/ să-l învăţ pe de rost
 şi mai este şi-acum/ sigur singurul drum!
 
 !sigur singurul drum/ drept acu drept acu
 pentru cei care „da”/ pentru cei care „nu”
 printre mine şi tu/ printre tine şi eu
 dacă vrea dumnezeu/ astfel vrea dumnezeu!
 
 !şi mă uit cum tot pieri/ şi rămâi fără ieri
 şi rămâi fără azi/ şi tot (s)cazi şi tot (s)cazi
 şi tot (s)cad şi tot (s)cad/ înspre tine bătând
 e păcat nu-i păcat/ să nu stai nici la rând!
 
 !poţi să zici că-i frumos/ poţi să zici că-i urât
 dacă bat şi nu stau/ (cum se spune) la gât
 bat pe sus bat pe jos/ şi tot vreau şi tot vreau
 să răzbat până când/ ai să-mi spui „cam atât”!
 
 !te ascult te ascult/ nici nu ştiu cât de mult
 nici nu ştiu dacă-i rar/ nici nu ştiu dacă-i des
 dacă tot mai pierim/ dacă tot nu-i zadar
 cred c-a fost înţeles/ tot ce-a fost de-nţeles!
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